
1　事業所の概要

表－１　回答事業所の内訳

従業員

業種

39 8 14 13 1 1 2

100.0% 20.5% 35.9% 33.3% 2.6% 2.6% 5.1%

46 5 12 13 6 9 1

100.0% 10.9% 26.1% 28.3% 13.0% 19.6% 2.2%

3 1 1 0 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

20 2 6 9 3 0 0

100.0% 10.0% 30.0% 45.0% 15.0% 0.0% 0.0%

49 14 21 10 2 1 1

100.0% 28.6% 42.9% 20.4% 4.1% 2.0% 2.0%

4 1 1 1 0 1 0

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

18 4 7 6 1 0 0

100.0% 22.2% 38.9% 33.3% 5.6% 0.0% 0.0%

43 6 18 13 4 0 2

100.0% 14.0% 41.9% 30.2% 9.3% 0.0% 4.7%

33 12 11 5 0 3 2

100.0% 36.4% 33.3% 15.2% 0.0% 9.1% 6.1%

34 9 10 11 2 1 1

100.0% 26.5% 29.4% 32.4% 5.9% 2.9% 2.9%

289 62 101 81 20 16 9

100.0% 21.5% 35.0% 28.0% 6.9% 5.5% 3.1%

無回答総数 1～9人 10～19人 20人～49人 50人～99人 100人以上

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があ
ります。

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲 食 店 ・ 宿 泊 業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計



表－２　業種別従業員数 （単位：人）

　業種 人数 比率 人数 比率

建 設 業 775 75.1% 257 24.9% 1,032 26.5

製 造 業 1,779 68.2% 829 31.8% 2,608 56.7

情 報 通 信 業 49 67.1% 24 32.9% 73 24.3

運 輸 業 438 85.6% 74 14.5% 512 25.6

卸 ・ 小 売 業 660 52.9% 587 47.1% 1,247 25.4

金融・保険業 137 56.6% 105 43.4% 242 60.5

飲食店・宿泊業 100 28.9% 246 71.1% 346 19.2

医 療 ・ 福 祉 143 15.3% 789 84.7% 932 21.7

サ ー ビ ス 業 652 48.7% 686 51.3% 1,338 40.5

そ の 他 517 59.5% 352 40.5% 869 25.6

計 5,250 57.1% 3,949 42.9% 9,199 31.8

区分
合計 1事業

所当た
りの人
数

男性 女性
計



表－３　雇用形態別従業員数（日本人） 下段は比率 （単位：人）

性別

2,129 303 93 2,525 2,307 186 80 2,573 4,436 489 173 5,098

84.3% 12.0% 3.7% 100.0% 89.7% 7.2% 3.1% 100.0% 87.0% 9.6% 3.4% 100.0%

1,360 859 47 2,266 1,086 464 53 1,603 2,446 1,323 100 3,869

60.0% 37.9% 2.1% 100.0% 67.8% 29.0% 3.3% 100.0% 63.2% 34.2% 2.6% 100.0%

3,489 1,162 140 4,791 3,393 650 133 4,176 6,882 1,812 273 8,967

72.8% 24.3% 2.9% 100.0% 81.3% 15.6% 3.2% 100.0% 76.8% 20.2% 3.0% 100.0%

市内外割合 38.9% 13.0% 1.6% 53.4% 37.8% 7.2% 1.5% 46.6% 76.7% 20.2% 3.0% 100%

パート
雇用

臨時
雇用

男性

女性

計

計

　　　形態
市内 市外 合計

常用
雇用

パート
雇用

臨時
雇用

計
常用
雇用

パート
雇用

臨時
雇用

計
常用
雇用



表－４　常用雇用者数（日本人） （単位：人）

　業種

建 設 業 311 76 387 425 120 545 736 196 932 91.6%

製 造 業 847 442 1,289 767 234 1,001 1,614 676 2,290 89.2%

情 報 通 信 業 24 11 35 23 5 28 47 16 63 86.3%

運 輸 業 183 22 205 234 30 264 417 52 469 91.6%

卸 ・ 小 売 業 251 109 360 201 60 261 452 169 621 49.8%

金 融 ・ 保 険 業 66 45 111 70 56 126 136 101 237 97.9%

飲 食 店 ・ 宿 泊 業 32 34 66 23 10 33 55 44 99 28.7%

医 療 ・ 福 祉 45 326 371 60 241 301 105 567 672 72.3%

サ ー ビ ス 業 138 148 286 269 239 508 407 387 794 68.0%

そ の 他 232 147 379 235 91 326 467 238 705 81.3%

計 2,129 1,360 3,489 2,307 1,086 3,393 4,436 2,446 6,882 76.8%

表－５　パートタイマー雇用者数（日本人） （単位：人）

　業種

建 設 業 7 21 28 8 40 48 15 61 76 7.5%

製 造 業 27 82 109 26 24 50 53 106 159 6.2%

情 報 通 信 業 0 6 6 1 2 3 1 8 9 12.3%

運 輸 業 11 8 19 8 14 22 19 22 41 8.0%

卸 ・ 小 売 業 155 287 442 52 130 182 207 417 624 50.0%

金 融 ・ 保 険 業 1 3 4 0 1 1 1 4 5 2.1%

飲 食 店 ・ 宿 泊 業 24 140 164 21 54 75 45 194 239 69.3%

医 療 ・ 福 祉 25 152 177 13 66 79 38 218 256 27.6%

サ ー ビ ス 業 30 77 107 37 107 144 67 184 251 21.5%

そ の 他 23 83 106 20 26 46 43 109 152 17.5%

計 303 859 1,162 186 464 650 489 1,323 1,812 20.2%

男性 女性 計男性 女性 計 男性 女性 計

　　　　　区分
市内 市外 合計

パートタイ
マー雇用者割

合

　　　　　区分
市内 市外 合計

常用
雇用者割合男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計



表－６　臨時雇用者数（日本人） （単位：人）

　業種

建 設 業 8 0 8 2 0 2 10 0 10 1.0%

製 造 業 53 33 86 23 8 31 76 41 117 4.6%

情 報 通 信 業 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1.4%

運 輸 業 2 0 2 0 0 0 2 0 2 0.4%

卸 ・ 小 売 業 1 1 2 0 0 0 1 1 2 0.2%

金 融 ・ 保 険 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

飲 食 店 ・ 宿 泊 業 0 2 2 0 5 5 0 7 7 2.0%

医 療 ・ 福 祉 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0.1%

サ ー ビ ス 業 24 9 33 52 38 90 76 47 123 10.5%

そ の 他 4 2 6 3 1 4 7 3 10 1.2%

計 93 47 140 80 53 133 173 100 273 3.0%

　　　　　区分
市内 市外 合計

臨時
雇用者割合男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計



表－８　雇用形態別従業員数（外国人） （単位：人）

　性別

26 20 9 55 17 20 60 97 43 40 69 152

47.3% 36.4% 16.4% 100% 17.5% 20.6% 61.9% 100% 28.3% 26.3% 45.4% 100.0%

9 0 10 19 21 1 39 61 30 1 49 80

47.4% 0.0% 52.6% 100% 34.4% 1.6% 63.9% 100% 37.5% 1.3% 61.3% 100.0%

35 20 19 74 38 21 99 158 73 41 118 232

47.3% 27.0% 25.7% 100% 24.1% 13.3% 62.7% 100% 31.5% 17.7% 50.9% 100.0%

女性

計

計

形態
市内 市外 合計

常用
雇用

技能
実習

その他 計
常用
雇用

技能
実習

その他 計
常用
雇用

技能
実習

その他

男性



表－７　業種別従業員数（外国人） （単位：人）

　業種 人数 比率 人数 比率 人数 比率 比率 人数 比率 人数 比率

建 設 業 11 100.0% 0 0.0% 11 3 100.0% 0 0.0% 3 14 100.0% 0 0.0% 14

製 造 業 32 88.9% 4 11.1% 36 4 66.7% 2 33.3% 6 36 85.7% 6 14.3% 42

情 報 通 信 業 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0

運 輸 業 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0

卸 ・ 小 売 業 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0

金融・保険業 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0

飲食店・宿泊
業

0 0.0% 1 100.0% 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 100.0% 1

医 療 ・ 福 祉 0 0.0% 1 100.0% 1 0 0.0% 2 100.0% 2 0 0.0% 3 100.0% 3

サ ー ビ ス 業 12 50.0% 12 50.0% 24 90 61.6% 56 38.4% 146 102 60.0% 68 40.0% 170

そ の 他 0 0.0% 1 100.0% 1 0 0.0% 1 100.0% 1 0 0.0% 2 100.0% 2

計 55 74.3% 19 25.7% 74 97 61.4% 61 38.6% 158 152 65.5% 80 34.5% 232

区分
市内 市外 合計

男性 女性
計

男性 女性
計

男性 女性
計



（単位：人）

0.2

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

4.4

0.1

0.6

1事業
所当た
りの人
数



表－９　常用雇用者数（外国人） （単位：人）

　業種

建 設 業 2 0 2 0 0 0 2 0 2 14.3%

製 造 業 22 4 26 4 2 6 26 6 32 76.2%

情 報 通 信 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

運 輸 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

卸 ・ 小 売 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

金 融 ・ 保 険 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

飲 食 店 ・ 宿 泊 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

医 療 ・ 福 祉 0 1 1 0 1 1 0 2 2 66.7%

サ ー ビ ス 業 2 4 6 13 18 31 15 22 37 21.8%

そ の 他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

計 26 9 35 17 21 38 43 30 73 31.5%

表－１０　技能実習雇用者数（外国人） （単位：人）

　業種

建 設 業 9 0 9 0 0 0 9 0 9 64.3%

製 造 業 9 0 9 0 0 0 9 0 9 21.4%

情 報 通 信 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

運 輸 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

卸 ・ 小 売 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

金 融 ・ 保 険 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

飲 食 店 ・ 宿 泊 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

医 療 ・ 福 祉 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

サ ー ビ ス 業 2 0 2 20 0 20 22 0 22 12.9%

そ の 他 0 0 0 0 1 1 0 1 1 50.0%

計 20 0 20 20 1 21 40 1 41 17.7%

男性 女性 計

　　　　　区分
市内 市外 合計

技能実習
雇用者割合男性 女性 計 男性 女性 計

　　　　　区分
市内 市外 合計

常用
雇用者割合男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計



表－１１　その他雇用者数（外国人） （単位：人）

　業種

建 設 業 0 0 0 3 0 3 3 0 3 21.4%

製 造 業 1 0 1 0 0 0 1 0 1 2.4%

情 報 通 信 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

運 輸 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

卸 ・ 小 売 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

金 融 ・ 保 険 業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

飲 食 店 ・ 宿 泊 業 0 1 1 0 0 0 0 1 1 100.0%

医 療 ・ 福 祉 0 0 0 0 1 1 0 1 1 33.3%

サ ー ビ ス 業 8 8 16 57 38 95 65 46 111 65.3%

そ の 他 0 1 1 0 0 0 0 1 1 50.0%

計 9 10 19 60 39 99 69 49 118 50.9%

　　　　　区分
市内 市外 合計

その他
雇用者割合男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計



経営状況について

問１－①

本年（2024年）の貴事業所の経営状況は、どのように感じていますか。また、その理由は何ですか

前年（2023年）との比較でお答えください。

62 4 2 25 19 12 0 0

100.0% 6.5% 3.2% 40.3% 30.7% 19.4% 0.0% 0.0%

101 5 20 28 34 14 0 0

100.0% 5.0% 19.8% 27.7% 33.7% 13.9% 0.0% 0.0%

81 3 13 34 16 13 2 0

100.0% 3.7% 16.1% 42.0% 19.8% 16.1% 2.5% 0.0%

20 1 4 7 8 0 0 0

100.0% 5.0% 20.0% 35.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 1 2 8 4 0 0 1

100.0% 6.3% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3%

9 0 1 0 2 5 0 1

100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 55.6% 0.0% 11.1%

39 1 5 15 11 7 0 0

100.0% 2.6% 12.8% 38.5% 28.2% 18.0% 0.0% 0.0%

46 2 6 19 9 10 0 0

100.0% 4.4% 13.0% 41.3% 19.6% 21.7% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

20 1 3 8 5 3 0 0

100.0% 5.0% 15.0% 40.0% 25.0% 15.0% 0.0% 0.0%

49 1 7 9 26 6 0 0

100.0% 2.0% 14.3% 18.4% 53.1% 12.2% 0.0% 0.0%

4 0 1 3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 4 4 5 4 1 0 0

100.0% 22.2% 22.2% 27.8% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0%

43 1 9 17 10 4 1 1

100.0% 2.3% 20.9% 39.5% 23.3% 9.3% 2.3% 2.3%

33 2 4 10 11 5 1 0

100.0% 6.1% 12.1% 30.3% 33.3% 15.2% 3.0% 0.0%

34 2 3 15 6 7 0 1

100.0% 5.9% 8.8% 44.1% 17.7% 20.6% 0.0% 2.9%

289 14 42 102 83 44 2 2

100.0% 4.8% 14.5% 35.3% 28.7% 15.2% 0.7% 0.7%

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

100人以上

無回答

50人～99人

区分 総数 良い やや良い 悪い
創業間も

ないため比較
できない

1人～9人

10人～19人

20人～49人

変わらない やや悪い

調 査 計

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他



問１－②

来年（2025年）の貴事業所の経営状況は、どのようになると感じていますか。

本年（2024年）との比較でお答えください。

62 2 8 27 19 5 1

100.0% 3.2% 12.9% 43.6% 30.7% 8.1% 1.6%

101 2 22 41 27 9 0

100.0% 2.0% 21.8% 40.6% 26.7% 8.9% 0.0%

81 2 17 39 14 8 1

100.0% 2.5% 21.0% 48.2% 17.3% 9.9% 1.2%

20 0 1 13 5 1 0

100.0% 0.0% 5.0% 65.0% 25.0% 5.0% 0.0%

16 0 2 10 2 0 2

100.0% 0.0% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 12.5%

9 0 2 2 2 2 1

100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 11.1%

39 0 8 15 11 4 1

100.0% 0.0% 20.5% 38.5% 28.2% 10.3% 2.6%

46 0 7 28 8 3 0

100.0% 0.0% 15.2% 60.9% 17.4% 6.5% 0.0%

3 0 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

20 1 4 10 3 2 0

100.0% 5.0% 20.0% 50.0% 15.0% 10.0% 0.0%

49 1 10 15 18 4 1

100.0% 2.0% 20.4% 30.6% 36.7% 8.2% 2.0%

4 0 1 3 0 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 2 4 7 4 1 0

100.0% 11.1% 22.2% 38.9% 22.2% 5.6% 0.0%

43 1 9 20 11 1 1

100.0% 2.3% 20.9% 46.5% 25.6% 2.3% 2.3%

33 1 3 17 6 5 1

100.0% 3.0% 9.1% 51.5% 18.2% 15.2% 3.0%

34 0 6 17 6 4 1

100.0% 0.0% 17.7% 50.0% 17.7% 11.8% 2.9%

289 6 52 132 69 25 5

100.0% 2.1% 18.0% 45.7% 23.9% 8.7% 1.7%

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

情 報 通 信 業

調 査 計

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

運 輸 業

無回答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

区分 総数 良くなる
やや

良くなる
変わらない

やや
悪くなる

50人～99人

無回答

建 設 業

製 造 業

悪くなる

100人以上



問１－③

本年（2024年）の売上額の状況はどうですか。また、その理由は何ですか。

前年（2023年）との比較でお答えください。

62 4 6 26 14 12 0 0

100.0% 6.5% 9.7% 41.9% 22.6% 19.4% 0.0% 0.0%

101 4 23 30 30 11 1 2

100.0% 4.0% 22.8% 29.7% 29.7% 10.9% 1.0% 2.0%

81 3 21 27 14 12 2 2

100.0% 3.7% 25.9% 33.3% 17.3% 14.8% 2.5% 2.5%

20 1 4 6 7 2 0 0

100.0% 5.0% 20.0% 30.0% 35.0% 10.0% 0.0% 0.0%

16 0 7 6 1 0 0 2

100.0% 0.0% 43.8% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5%

9 0 1 1 2 3 0 2

100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 22.2%

39 2 7 12 11 6 0 1

100.0% 5.1% 18.0% 30.8% 28.2% 15.4% 0.0% 2.6%

46 0 12 17 12 5 0 0

100.0% 0.0% 26.1% 37.0% 26.1% 10.9% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

20 1 5 7 3 3 0 1

100.0% 5.0% 25.0% 35.0% 15.0% 15.0% 0.0% 5.0%

49 3 11 10 16 8 0 1

100.0% 6.1% 22.5% 20.4% 32.7% 16.3% 0.0% 2.0%

4 0 1 3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 3 4 6 1 3 0 1

100.0% 16.7% 22.2% 33.3% 5.6% 16.7% 0.0% 5.6%

43 1 8 16 9 7 1 1

100.0% 2.3% 18.6% 37.2% 20.9% 16.3% 2.3% 2.3%

33 2 6 15 4 4 1 1

100.0% 6.1% 18.2% 45.5% 12.1% 12.1% 3.0% 3.0%

34 0 7 10 11 3 1 2

100.0% 0.0% 20.6% 29.4% 32.4% 8.8% 2.9% 5.9%

289 12 62 96 68 40 3 8

100.0% 4.2% 21.5% 33.2% 23.5% 13.8% 1.0% 2.8%

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

100人以上

無回答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

創業間も
ないため比較
できない

区分 総数 増加する
やや

増加する
変わらない

やや
減少する

減少する

調 査 計

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他



問１－④

経営上の問題点として、次のうち特にあてはまるもの3つまで○をつけてください。

前年（2023年）との比較でお答えください。

62 36 13 24 25 15 17 5 5 0 4 7 1 3 1 2

－ 58.1% 21.0% 38.7% 40.3% 24.2% 27.4% 8.1% 8.1% 0.0% 6.5% 11.3% 1.6% 4.8% 1.6% 3.2%

101 68 40 45 25 19 21 10 5 2 6 5 1 6 1 7

－ 67.3% 39.6% 44.6% 24.8% 18.8% 20.8% 9.9% 5.0% 2.0% 5.9% 5.0% 1.0% 5.9% 1.0% 6.9%

81 54 45 32 16 11 10 6 3 5 2 4 0 2 3 4

－ 66.7% 55.6% 39.5% 19.8% 13.6% 12.4% 7.4% 3.7% 6.2% 2.5% 4.9% 0.0% 2.5% 3.7% 4.9%

20 17 9 10 4 3 5 3 0 2 0 0 0 0 0 1

－ 85.0% 45.0% 50.0% 20.0% 15.0% 25.0% 15.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

16 14 5 7 6 3 1 1 0 0 0 0 0 4 0 1

－ 87.5% 31.3% 43.8% 37.5% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 6.3%

9 1 1 2 5 3 3 0 0 1 1 2 0 0 0 2

－ 11.1% 11.1% 22.2% 55.6% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

39 22 16 13 14 8 12 8 2 0 0 2 1 1 1 1

－ 56.4% 41.0% 33.3% 35.9% 20.5% 30.8% 20.5% 5.1% 0.0% 0.0% 5.1% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6%

46 31 9 26 14 14 7 2 0 5 2 2 0 5 1 2

－ 67.4% 19.6% 56.5% 30.4% 30.4% 15.2% 4.4% 0.0% 10.9% 4.4% 4.4% 0.0% 10.9% 2.2% 4.4%

3 2 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0

－ 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 15 10 15 2 2 4 2 0 0 2 2 0 0 0 1

－ 75.0% 50.0% 75.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

49 31 16 14 19 8 9 5 2 0 4 6 0 2 1 4

－ 63.3% 32.7% 28.6% 38.8% 16.3% 18.4% 10.2% 4.1% 0.0% 8.2% 12.2% 0.0% 4.1% 2.0% 8.2%

4 3 2 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

－ 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 15 7 14 2 4 4 0 2 1 0 0 0 2 0 0

－ 83.3% 38.9% 77.8% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

43 29 23 13 6 8 6 3 4 1 2 2 0 1 2 4

－ 67.4% 53.5% 30.2% 14.0% 18.6% 14.0% 7.0% 9.3% 2.3% 4.7% 4.7% 0.0% 2.3% 4.7% 9.3%

33 19 16 10 9 7 6 2 1 1 3 1 1 2 0 2

－ 57.6% 48.5% 30.3% 27.3% 21.2% 18.2% 6.1% 3.0% 3.0% 9.1% 3.0% 3.0% 6.1% 0.0% 6.1%

34 23 14 13 13 2 8 1 2 2 0 1 0 2 0 3

－ 67.7% 41.2% 38.2% 38.2% 5.9% 23.5% 2.9% 5.9% 5.9% 0.0% 2.9% 0.0% 5.9% 0.0% 8.8%

289 190 113 120 81 54 57 25 13 10 13 18 2 15 5 17

－ 65.7% 39.1% 41.5% 28.0% 18.7% 19.7% 8.7% 4.5% 3.5% 4.5% 6.2% 0.7% 5.2% 1.7% 5.9%

運 輸 業

情 報 通 信 業

後
継
者
問
題

販
売
納
入
先
か
ら
の

値
下
げ
要
請

取
引
先
の
減
少

工
場
の
狭
小
・
機
械
の

老
朽
化

無
回
答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

円
安
の
影
響

そ
の
他

調 査 計

利
幅
の
減
少

そ の 他

大
手
企
業
や
同
業
者
と
の

競
争
の
激
化

売
上
の
停
滞
・
減
少

仕
入
れ
先
の
値
上
げ
要
請

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

50人～99人

人
件
費
や
そ
れ
以
外
の

経
費
の
増
加

人
手
不
足

原
油
・
原
材
料
費
・

エ
ネ
ル
ギ
ー

な
ど
の
高
騰

区分

建 設 業

100人以上

無回答

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
症
に
よ
る
影
響

製 造 業

回答
事業所数
（事業所）



問１－⑤

現在、販路開拓のために行っていることは何ですか。

次のうち特にあてはまるもの３つまで○をつけてください。

62 9 6 31 2 8 4 15 16 8

－ 14.5% 9.7% 50.0% 3.2% 12.9% 6.5% 24.2% 25.8% 12.9%

101 21 6 62 5 21 10 35 14 4

－ 20.8% 5.9% 61.4% 5.0% 20.8% 9.9% 34.7% 13.9% 4.0%

81 9 5 42 4 19 5 32 6 7

－ 11.1% 6.2% 51.9% 4.9% 23.5% 6.2% 39.5% 7.4% 8.6%

20 6 3 10 1 2 2 9 3 0

－ 30.0% 15.0% 50.0% 5.0% 10.0% 10.0% 45.0% 15.0% 0.0%

16 5 5 11 3 5 0 6 0 1

－ 31.3% 31.3% 68.8% 18.8% 31.3% 0.0% 37.5% 0.0% 6.3%

9 0 0 2 0 1 0 1 3 4

－ 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 44.4%

39 6 3 20 1 4 1 14 7 2

－ 15.4% 7.7% 51.3% 2.6% 10.3% 2.6% 35.9% 18.0% 5.1%

46 3 9 18 3 13 6 18 8 2

－ 6.5% 19.6% 39.1% 6.5% 28.3% 13.0% 39.1% 17.4% 4.4%

3 1 0 3 0 0 1 1 0 0

－ 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

20 2 0 10 0 1 0 8 6 1

－ 10.0% 0.0% 50.0% 0.0% 5.0% 0.0% 40.0% 30.0% 5.0%

49 7 6 18 4 17 7 16 6 5

－ 14.3% 12.2% 36.7% 8.2% 34.7% 14.3% 32.7% 12.2% 10.2%

4 1 0 3 0 1 0 2 0 0

－ 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18 7 0 15 4 6 3 3 0 2

－ 38.9% 0.0% 83.3% 22.2% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 11.1%

43 9 0 28 0 6 0 15 5 4

－ 20.9% 0.0% 65.1% 0.0% 14.0% 0.0% 34.9% 11.6% 9.3%

33 8 6 22 1 3 2 8 5 3

－ 24.2% 18.2% 66.7% 3.0% 9.1% 6.1% 24.2% 15.2% 9.1%

34 6 1 21 2 5 1 13 5 5

－ 17.7% 2.9% 61.8% 5.9% 14.7% 2.9% 38.2% 14.7% 14.7%

289 50 25 158 15 56 21 98 42 24

－ 17.3% 8.7% 54.7% 5.2% 19.4% 7.3% 33.9% 14.5% 8.3%

そ の 他

調 査 計

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

50人～99人

100人以上

無回答

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ
の
他

無
回
答

タ
ー

ゲ
ッ

ト
市
場
の

絞
り
込
み
・
情
報
収
集

・
分
析

10人～19人

20人～49人

ネ
ッ

ト
販
売

建 設 業

1人～9人

新
商
品
・
試
作
品
の

開
発
や
新
事
業

既
製
品
の
改
良

区分
回答

事業所数
（事業所）

紙
媒
体
の
活
用

展
示
会
で
の
Ｐ
Ｒ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・

Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
活
用



問１－⑥

販路開拓を実施するにあたり、課題となっていることはありますか。

次のうち特にあてはまるもの３つまで○をつけてください。

62 6 1 23 4 11 4 12 10 15

－ 9.7% 1.6% 37.1% 6.5% 17.7% 6.5% 19.4% 16.1% 24.2%

101 6 3 48 7 29 13 45 8 11

－ 5.9% 3.0% 47.5% 6.9% 28.7% 12.9% 44.6% 7.9% 10.9%

81 5 4 29 6 16 8 33 6 11

－ 6.2% 4.9% 35.8% 7.4% 19.8% 9.9% 40.7% 7.4% 13.6%

20 2 1 6 0 5 3 9 3 3

－ 10.0% 5.0% 30.0% 0.0% 25.0% 15.0% 45.0% 15.0% 15.0%

16 2 2 9 3 3 0 6 1 2

－ 12.5% 12.5% 56.3% 18.8% 18.8% 0.0% 37.5% 6.3% 12.5%

9 1 0 2 0 1 1 2 2 3

－ 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 33.3%

39 2 3 17 1 4 4 15 4 2

－ 5.1% 7.7% 43.6% 2.6% 10.3% 10.3% 38.5% 10.3% 5.1%

46 0 4 12 3 14 8 24 8 4

－ 0.0% 8.7% 26.1% 6.5% 30.4% 17.4% 52.2% 17.4% 8.7%

3 0 1 1 1 1 1 1 0 0

－ 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

20 2 0 10 1 2 0 12 3 2

－ 10.0% 0.0% 50.0% 5.0% 10.0% 0.0% 60.0% 15.0% 10.0%

49 2 1 15 6 16 7 18 3 9

－ 4.1% 2.0% 30.6% 12.2% 32.7% 14.3% 36.7% 6.1% 18.4%

4 1 0 1 0 0 0 0 1 2

－ 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

18 2 0 9 3 11 4 6 0 2

－ 11.1% 0.0% 50.0% 16.7% 61.1% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1%

43 3 0 23 1 3 1 13 4 10

－ 7.0% 0.0% 53.5% 2.3% 7.0% 2.3% 30.2% 9.3% 23.3%

33 4 2 13 3 5 2 5 5 7

－ 12.1% 6.1% 39.4% 9.1% 15.2% 6.1% 15.2% 15.2% 21.2%

34 6 0 16 1 9 2 13 2 7

－ 17.7% 0.0% 47.1% 2.9% 26.5% 5.9% 38.2% 5.9% 20.6%

289 22 11 117 20 65 29 107 30 45

－ 7.6% 3.8% 40.5% 6.9% 22.5% 10.0% 37.0% 10.4% 15.6%

そ の 他

調 査 計

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

50人～99人

100人以上

無回答

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

無
回
答

1人～9人

そ
の
他

10人～19人

20人～49人

ネ
ッ

ト
販
売
の
方
法

建 設 業

新
商
品
・
試
作
品
の

開
発
や
新
事
業

既
製
品
の
改
良
方
法

タ
ー

ゲ
ッ

ト
市
場
の

絞
り
込
み
・
情
報
収
集

・
分
析
方
法

区分
回答

事業所数
（事業所）

紙
媒
体
の
活
用
方
法

展
示
会
で
の
Ｐ
Ｒ
方
法

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・

Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
活
用
方
法



雇用について

問２－①

本年（2024年）に、景気の変動や事業活動の増減等により、雇用調整を実施しましたか。

62 5 57 0

100.0% 8.1% 91.9% 0.0%

101 20 80 1

100.0% 19.8% 79.2% 1.0%

81 13 68 0

100.0% 16.1% 84.0% 0.0%

20 4 16 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

16 2 14 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0%

9 0 8 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1%

39 5 34 0

100.0% 12.8% 87.2% 0.0%

46 9 37 0

100.0% 19.6% 80.4% 0.0%

3 0 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20 3 17 0

100.0% 15.0% 85.0% 0.0%

49 8 41 0

100.0% 16.3% 83.7% 0.0%

4 0 4 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18 3 15 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%

43 8 33 2

100.0% 18.6% 76.7% 4.7%

33 2 31 0

100.0% 6.1% 93.9% 0.0%

34 6 28 0

100.0% 17.7% 82.4% 0.0%

289 44 243 2

100.0% 15.2% 84.1% 0.7%

369 48 307 14

100.0% 13.0% 83.2% 3.8%

令 和 ５ 年 度
調 査 計

調 査 計

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない
場合があります。

情 報 通 信 業

無回答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

区分 総数 実施した 実施していない

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

そ の 他



問２－②③

　本年(2024年）の当該店舗等における採用計画及び採用実績の人数を記入してください。

また、当該店舗等における過去３年間の新規学卒者採用数を記入してください。

＜採用計画＞ （単位：人）

※回答事業所数＝ 246 事業所

＜採用実績＞ （単位：人）

※回答事業所数＝ 263 事業所（2024年実績分）

259 事業所（2021～2023年実績分）

209

１事業所あたりの人数 0.1 0.1 0.8 0.4 1.5 0.8

本年(2024年)採用人数 38 26 209 109 382

区分

新規学卒者採用

中途採用

大学卒以上
短大又は
専門学校卒

高校卒 その他 計

202

１事業所あたりの人数 0.2 0.3 0.8 0.2 1.6 0.8

本年(2024年)採用人数 59 84 202 38 383

区分

新規学卒者採用

中途採用

大学卒以上
短大又は
専門学校卒

高校卒 その他 計

2021～2023年採用人数 109 112 1211 17 1,449 1,211

１事業所あたりの人数 0.4 0.4 4.7 0.1 5.6 4.7

年平均採用人数 36 37 404 6 483 404



問２－④

次の項目のうち、従業員の職場定着のために実施していて、特に効果的であるものを３つまで

〇をつけてください。

62 29 8 21 9 6 1 24 6 1 7 5

－ 46.8% 12.9% 33.9% 14.5% 9.7% 1.6% 38.7% 9.7% 1.6% 11.3% 8.1%

101 44 17 39 19 24 1 54 19 1 1 5

－ 43.6% 16.8% 38.6% 18.8% 23.8% 1.0% 53.5% 18.8% 1.0% 1.0% 5.0%

81 41 7 37 22 16 3 44 14 0 1 7

－ 50.6% 8.6% 45.7% 27.2% 19.8% 3.7% 54.3% 17.3% 0.0% 1.2% 8.6%

20 10 3 11 2 8 0 10 2 0 0 1

－ 50.0% 15.0% 55.0% 10.0% 40.0% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0%

16 5 4 3 3 7 3 9 1 0 0 2

－ 31.3% 25.0% 18.8% 18.8% 43.8% 18.8% 56.3% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5%

9 2 1 1 0 2 0 0 1 0 3 3

－ 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 33.3%

39 19 2 16 12 3 5 17 4 0 1 4

－ 48.7% 5.1% 41.0% 30.8% 7.7% 12.8% 43.6% 10.3% 0.0% 2.6% 10.3%

46 14 3 18 8 13 2 19 6 0 3 4

－ 30.4% 6.5% 39.1% 17.4% 28.3% 4.4% 41.3% 13.0% 0.0% 6.5% 8.7%

3 2 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0

－ 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 8 1 12 5 6 0 14 4 0 0 0

－ 40.0% 5.0% 60.0% 25.0% 30.0% 0.0% 70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 26 9 17 7 7 1 24 12 0 0 4

－ 53.1% 18.4% 34.7% 14.3% 14.3% 2.0% 49.0% 24.5% 0.0% 0.0% 8.2%

4 1 2 2 2 0 0 2 2 0 0 0

－ 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 9 6 5 1 3 0 12 1 1 1 2

－ 50.0% 33.3% 27.8% 5.6% 16.7% 0.0% 66.7% 5.6% 5.6% 5.6% 11.1%

43 20 6 20 5 14 0 22 5 0 1 3

－ 46.5% 14.0% 46.5% 11.6% 32.6% 0.0% 51.2% 11.6% 0.0% 2.3% 7.0%

33 11 7 10 9 7 0 11 3 1 4 4

－ 33.3% 21.2% 30.3% 27.3% 21.2% 0.0% 33.3% 9.1% 3.0% 12.1% 12.1%

34 21 4 11 6 9 0 18 6 0 2 2

－ 61.8% 11.8% 32.4% 17.7% 26.5% 0.0% 52.9% 17.7% 0.0% 5.9% 5.9%

289 131 40 112 55 63 8 141 43 2 12 23

－ 45.3% 13.8% 38.8% 19.0% 21.8% 2.8% 48.8% 14.9% 0.7% 4.2% 8.0%

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

資
格
取
得
支
援
・

勉
強
会

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

そ
の
他

無
回
答

1人～9人

イ
ン
タ
ー

ン
シ
ッ

プ
・

事
前
研
修

労
働
時
間
・
賃
金
・

福
利
厚
生
等
の
見
直
し

業
績
・
能
力
評
価
の

見
直
し

区分
回答

事業所数
（事業所）

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン

環
境
の
確
保

研
修
・
社
内
イ
ベ
ン
ト

本
人
の
能
力
・
適
性
に
あ
っ

た
配
置

企
業
ブ
ラ
ン
デ
ィ

ン
グ

個
別
面
談
・

カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ



問２－⑤

現在の労働力については、どのような状況ですか。

62 2 34 21 5

100.0% 3.2% 54.8% 33.9% 8.1%

101 5 51 45 0

100.0% 5.0% 50.5% 44.6% 0.0%

81 3 36 40 2

100.0% 3.7% 44.4% 49.4% 2.5%

20 0 11 9 0

100.0% 0.0% 55.0% 45.0% 0.0%

16 2 8 6 0

100.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0%

9 0 4 2 3

100.0% 0.0% 44.4% 22.2% 33.3%

39 0 16 20 3

100.0% 0.0% 41.0% 51.3% 7.7%

46 2 28 15 1

100.0% 4.4% 60.9% 32.6% 2.2%

3 0 1 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

20 1 10 9 0

100.0% 5.0% 50.0% 45.0% 0.0%

49 2 27 17 3

100.0% 4.1% 55.1% 34.7% 6.1%

4 0 4 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 0 9 9 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

43 2 20 20 1

100.0% 4.7% 46.5% 46.5% 2.3%

33 2 10 20 1

100.0% 6.1% 30.3% 60.6% 3.0%

34 3 19 11 1

100.0% 8.8% 55.9% 32.4% 2.9%

289 12 144 123 10

100.0% 4.2% 49.8% 42.6% 3.5%

204 8 97 98 1

100.0% 3.9% 47.6% 48.0% 0.5%

369 9 181 160 19

100.0% 2.4% 49.1% 43.4% 5.2%

無回答

1人～9人

建 設 業

区分 総数 過剰気味である 適当である 不足している

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

令 和 ３ 年 度
調 査 計

令 和 ５ 年 度
調 査 計



問２－⑥

⑤で「不足している」と回答された事業所に伺います。

労働力が不足している主な理由は何だと思いますか。特にあてはまるもの１つに〇をつけてください。

21 3 3 3 0 8 4 0

100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 38.1% 19.1% 0.0%

44 16 6 6 0 14 2 0

100.0% 36.4% 13.6% 13.6% 0.0% 31.8% 4.6% 0.0%

37 13 8 5 0 10 1 0

100.0% 35.1% 21.6% 13.5% 0.0% 27.0% 2.7% 0.0%

8 2 2 2 0 2 0 0

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 2 0 0 1 1

100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 8 1 2 0 6 1 0

100.0% 44.4% 5.6% 11.1% 0.0% 33.3% 5.6% 0.0%

14 4 4 2 0 4 0 0

100.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8 4 1 2 0 1 0 0

100.0% 50.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

17 4 5 6 0 1 1 0

100.0% 23.5% 29.4% 35.3% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 6 1 0 0 1 1 0

100.0% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%

20 5 6 1 0 8 0 0

100.0% 25.0% 30.0% 5.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

18 4 1 2 0 9 2 0

100.0% 22.2% 5.6% 11.1% 0.0% 50.0% 11.1% 0.0%

10 0 0 2 0 4 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 30.0% 10.0%

116 35 19 18 0 35 8 1

100.0% 30.2% 16.4% 15.5% 0.0% 30.2% 6.9% 0.9%

100人以上

専門職等
のため、
なり手が
少ない

その他区分 総数
業種への
マイナス
イメージ

定着率
の低さ

業務量の
増加

企業ブラン
ディング
不足

無回答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

調 査 計

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他



問２－⑦

貴事業所を知ってもらうために実施していて、特に効果的であるものを３つまで〇をつけてください。

62 15 19 20 0 2 0 3 3 0 25 5 6

－ 24.2% 30.7% 32.3% 0.0% 3.2% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 40.3% 8.1% 9.7%

101 32 61 29 7 9 2 6 7 1 26 8 3

－ 31.7% 60.4% 28.7% 6.9% 8.9% 2.0% 5.9% 6.9% 1.0% 25.7% 7.9% 3.0%

81 16 46 18 14 11 0 12 3 1 11 4 7

－ 19.8% 56.8% 22.2% 17.3% 13.6% 0.0% 14.8% 3.7% 1.2% 13.6% 4.9% 8.6%

20 3 15 2 6 2 0 3 0 1 6 0 2

－ 15.0% 75.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 15.0% 0.0% 5.0% 30.0% 0.0% 10.0%

16 3 7 5 5 12 1 3 1 1 2 0 1

－ 18.8% 43.8% 31.3% 31.3% 75.0% 6.3% 18.8% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3%

9 2 3 1 0 0 0 0 1 0 3 3 1

－ 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 33.3% 11.1%

39 11 22 12 4 3 0 6 5 0 8 3 2

－ 28.2% 56.4% 30.8% 10.3% 7.7% 0.0% 15.4% 12.8% 0.0% 20.5% 7.7% 5.1%

46 3 27 3 13 10 1 3 1 4 9 3 4

－ 6.5% 58.7% 6.5% 28.3% 21.7% 2.2% 6.5% 2.2% 8.7% 19.6% 6.5% 8.7%

3 1 2 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0

－ 33.3% 66.7% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 2 8 1 0 2 0 3 1 0 7 4 3

－ 10.0% 40.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 5.0% 0.0% 35.0% 20.0% 15.0%

49 17 21 19 1 4 0 2 2 0 14 0 3

－ 34.7% 42.9% 38.8% 2.0% 8.2% 0.0% 4.1% 4.1% 0.0% 28.6% 0.0% 6.1%

4 0 3 1 0 1 0 2 1 0 0 0 0

－ 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 7 13 13 0 1 0 0 0 0 4 0 1

－ 38.9% 72.2% 72.2% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 5.6%

43 7 25 10 7 4 2 4 2 0 12 4 3

－ 16.3% 58.1% 23.3% 16.3% 9.3% 4.7% 9.3% 4.7% 0.0% 27.9% 9.3% 7.0%

33 13 13 7 1 5 0 3 2 0 8 4 1

－ 39.4% 39.4% 21.2% 3.0% 15.2% 0.0% 9.1% 6.1% 0.0% 24.2% 12.1% 3.0%

34 10 17 6 5 6 0 3 1 0 11 2 3

－ 29.4% 50.0% 17.7% 14.7% 17.7% 0.0% 8.8% 2.9% 0.0% 32.4% 5.9% 8.8%

289 71 151 75 32 36 3 27 15 4 73 20 20

－ 24.6% 52.3% 26.0% 11.1% 12.5% 1.0% 9.3% 5.2% 1.4% 25.3% 6.9% 6.9%

無
回
答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

口
コ
ミ

チ
ラ
シ
・
新
聞
広
告
・

Ｃ
Ｍ
な
ど

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

高
校
生
・
大
学
生
向
け

企
業
説
明
会

学
生
の
保
護
者
向
け

企
業
説
明
会

イ
ン
タ
ー

ン
シ
ッ

プ

企
業
ブ
ラ
ン
デ
ィ

ン
グ

産
業
見
本
市
な
ど
へ

の
出
展

そ
の
他

区分
回答

事業所数
（事業所）

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

Ｓ
Ｎ
Ｓ

事
業
所
（

工
場
）

見
学

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

100人以上



問２－⑧

人材確保のために実施していて、特に効果的であるものを３つまで〇をつけてください。

62 9 19 7 0 0 4 0 3 3 23 4 8

－ 14.5% 30.7% 11.3% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 4.8% 4.8% 37.1% 6.5% 12.9%

101 23 61 31 8 0 20 5 4 9 12 6 1

－ 22.8% 60.4% 30.7% 7.9% 0.0% 19.8% 5.0% 4.0% 8.9% 11.9% 5.9% 1.0%

81 13 51 25 6 0 21 4 2 13 7 5 2

－ 16.1% 63.0% 30.9% 7.4% 0.0% 25.9% 4.9% 2.5% 16.1% 8.6% 6.2% 2.5%

20 4 12 9 4 0 6 2 1 3 0 3 0

－ 20.0% 60.0% 45.0% 20.0% 0.0% 30.0% 10.0% 5.0% 15.0% 0.0% 15.0% 0.0%

16 3 13 5 7 0 7 1 0 1 0 0 1

－ 18.8% 81.3% 31.3% 43.8% 0.0% 43.8% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

9 0 1 1 0 0 0 0 2 0 1 3 2

－ 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% 22.2%

39 4 20 7 2 0 5 3 2 6 7 2 3

－ 10.3% 51.3% 18.0% 5.1% 0.0% 12.8% 7.7% 5.1% 15.4% 18.0% 5.1% 7.7%

46 6 31 13 6 0 6 2 1 2 6 3 1

－ 13.0% 67.4% 28.3% 13.0% 0.0% 13.0% 4.4% 2.2% 4.4% 13.0% 6.5% 2.2%

3 2 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0

－ 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 5 8 5 1 0 8 0 1 3 4 1 0

－ 25.0% 40.0% 25.0% 5.0% 0.0% 40.0% 0.0% 5.0% 15.0% 20.0% 5.0% 0.0%

49 11 23 17 3 0 18 0 3 3 6 5 3

－ 22.5% 46.9% 34.7% 6.1% 0.0% 36.7% 0.0% 6.1% 6.1% 12.2% 10.2% 6.1%

4 0 1 0 2 0 1 0 0 0 1 0 1

－ 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

18 5 7 7 0 0 2 0 0 1 3 1 2

－ 27.8% 38.9% 38.9% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 5.6% 11.1%

43 7 28 16 3 0 4 6 2 8 3 5 1

－ 16.3% 65.1% 37.2% 7.0% 0.0% 9.3% 14.0% 4.7% 18.6% 7.0% 11.6% 2.3%

33 7 16 6 5 0 9 1 1 4 7 1 2

－ 21.2% 48.5% 18.2% 15.2% 0.0% 27.3% 3.0% 3.0% 12.1% 21.2% 3.0% 6.1%

34 5 21 6 2 0 4 0 1 2 6 3 1

－ 14.7% 61.8% 17.7% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 2.9% 5.9% 17.7% 8.8% 2.9%

289 52 157 78 25 0 58 12 12 29 43 21 14

－ 18.0% 54.3% 27.0% 8.7% 0.0% 20.1% 4.2% 4.2% 10.0% 14.9% 7.3% 4.8%

対
面
型
合
同
就
職

面
接
会
等
に
参
加

運 輸 業

そ
の
他

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

無
回
答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

オ
ン
ラ
イ
ン
型
就
職

面
接
会
等
に
参
加

就
職
情
報
サ
イ
ト

（

マ
イ
ナ
ビ
・
リ
ク
ナ
ビ

等
）

に
登
録

ス
カ
ウ
ト
型
就
職
情
報

サ
イ
ト
に
登
録

企
業
ブ
ラ
ン
デ
ィ

ン
グ

リ
フ
ァ

ラ
ル
採
用

特
に
し
て
い
な
い

区分
回答

事業所数
（事業所）

チ
ラ
シ
・
新
聞
広
告
等

に
求
人
情
報
を
掲
載

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
に

求
人
申
込

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
に

求
人
情
報
を
掲
載

調 査 計

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他



問２－⑨

就職情報サイトの活用については、どのような状況ですか。

62 5 7 41 1 8

100.0% 8.1% 11.3% 66.1% 1.6% 12.9%

101 37 25 38 1 0

100.0% 36.6% 24.8% 37.6% 1.0% 0.0%

81 33 15 30 1 2

100.0% 40.7% 18.5% 37.0% 1.2% 2.5%

20 11 4 5 0 0

100.0% 55.0% 20.0% 25.0% 0.0% 0.0%

16 10 2 3 0 1

100.0% 62.5% 12.5% 18.8% 0.0% 6.3%

9 0 0 6 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 22.2% 11.1%

39 8 10 18 0 3

100.0% 20.5% 25.6% 46.2% 0.0% 7.7%

46 14 10 21 1 0

100.0% 30.4% 21.7% 45.7% 2.2% 0.0%

3 1 1 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

20 10 3 7 0 0

100.0% 50.0% 15.0% 35.0% 0.0% 0.0%

49 21 8 16 1 3

100.0% 42.9% 16.3% 32.7% 2.0% 6.1%

4 2 0 2 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18 5 1 11 0 1

100.0% 27.8% 5.6% 61.1% 0.0% 5.6%

43 19 6 16 1 1

100.0% 44.2% 14.0% 37.2% 2.3% 2.3%

33 9 7 15 1 1

100.0% 27.3% 21.2% 45.5% 3.0% 3.0%

34 7 7 16 1 3

100.0% 20.6% 20.6% 47.1% 2.9% 8.8%

289 96 53 123 5 12

100.0% 33.2% 18.3% 42.6% 1.7% 4.2%

情 報 通 信 業

その他 無回答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

区分 総数
すでに活用
している

活用を検討
している

活用する
予定はない

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

そ の 他

調 査 計

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業



問２－⑩

人材確保のために支援してほしいことで、特にあるものを３つまで〇をつけてください。

62 16 16 2 0 10 0 0 3 26 3 7

－ 25.8% 25.8% 3.2% 0.0% 16.1% 0.0% 0.0% 4.8% 41.9% 4.8% 11.3%

101 36 19 21 6 48 3 9 5 20 3 1

－ 35.6% 18.8% 20.8% 5.9% 47.5% 3.0% 8.9% 5.0% 19.8% 3.0% 1.0%

81 23 13 12 11 30 1 7 7 21 1 5

－ 28.4% 16.1% 14.8% 13.6% 37.0% 1.2% 8.6% 8.6% 25.9% 1.2% 6.2%

20 7 1 5 2 7 2 1 1 4 2 1

－ 35.0% 5.0% 25.0% 10.0% 35.0% 10.0% 5.0% 5.0% 20.0% 10.0% 5.0%

16 2 2 6 4 7 2 1 1 3 1 2

－ 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 43.8% 12.5% 6.3% 6.3% 18.8% 6.3% 12.5%

9 3 0 1 0 1 0 0 0 4 1 1

－ 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1%

39 9 9 3 2 13 0 3 5 11 1 3

－ 23.1% 23.1% 7.7% 5.1% 33.3% 0.0% 7.7% 12.8% 28.2% 2.6% 7.7%

46 14 6 9 3 13 4 3 1 12 3 2

－ 30.4% 13.0% 19.6% 6.5% 28.3% 8.7% 6.5% 2.2% 26.1% 6.5% 4.4%

3 1 0 1 0 2 1 1 0 1 0 0

－ 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

20 6 5 2 1 7 0 1 1 6 2 0

－ 30.0% 25.0% 10.0% 5.0% 35.0% 0.0% 5.0% 5.0% 30.0% 10.0% 0.0%

49 13 9 6 3 14 1 2 2 18 1 3

－ 26.5% 18.4% 12.2% 6.1% 28.6% 2.0% 4.1% 4.1% 36.7% 2.0% 6.1%

4 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 1

－ 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

18 11 7 3 1 8 0 0 2 4 0 0

－ 61.1% 38.9% 16.7% 5.6% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%

43 12 4 10 4 23 2 4 2 6 3 3

－ 27.9% 9.3% 23.3% 9.3% 53.5% 4.7% 9.3% 4.7% 14.0% 7.0% 7.0%

33 9 6 8 5 13 0 3 4 6 1 3

－ 27.3% 18.2% 24.2% 15.2% 39.4% 0.0% 9.1% 12.1% 18.2% 3.0% 9.1%

34 12 5 4 3 9 0 1 0 12 0 2

－ 35.3% 14.7% 11.8% 8.8% 26.5% 0.0% 2.9% 0.0% 35.3% 0.0% 5.9%

289 87 51 47 23 103 8 18 17 78 11 17

－ 30.1% 17.7% 16.3% 8.0% 35.6% 2.8% 6.2% 5.9% 27.0% 3.8% 5.9%

運 輸 業

そ
の
他

無
回
答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

就
職
情
報
サ
イ
ト

（

ス
カ
ウ
ト
型
含
む
）

な
ど

の
登
録
料
の
補
助

オ
ー

プ
ン
フ
ァ

ク
ト
リ
ー

（

工
場
見
学
）

の
開
催

職
業
体
験
型
企
業
説
明
会

企
業
ブ
ラ
ン
デ
ィ

ン
グ

支
援

特
に
必
要
な
い

区分
回答

事業所数
（事業所）

調 査 計

新
聞
広
告
等
の
掲
載
料

の
補
助

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
作
成
支
援

対
面
型
就
職
面
接
会
・

企
業
説
明
会
の
開
催

オ
ン
ラ
イ
ン
型
就
職
面
接

会
・
企
業
説
明
会
の
開
催

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業



問２－⑪

過去１年間に学生や求職者を対象としたインターンシップ（就業体験）事業を実施しましたか。

61 4 27 1 25 4

100.0% 6.6% 44.3% 1.6% 41.0% 6.6%

101 12 56 6 27 0

100.0% 11.9% 55.5% 5.9% 26.7% 0.0%

81 20 45 5 8 3

100.0% 24.7% 55.6% 6.2% 9.9% 3.7%

20 7 10 3 0 0

100.0% 35.0% 50.0% 15.0% 0.0% 0.0%

16 7 7 2 0 0

100.0% 43.8% 43.8% 12.5% 0.0% 0.0%

8 0 6 0 2 0

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

39 10 21 1 6 1

100.0% 25.6% 53.9% 2.6% 15.4% 2.6%

46 9 20 5 11 1

100.0% 19.6% 43.5% 10.9% 23.9% 2.2%

3 1 2 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

20 1 10 2 7 0

100.0% 5.0% 50.0% 10.0% 35.0% 0.0%

49 8 20 3 16 2

100.0% 16.3% 40.8% 6.1% 32.7% 4.1%

4 2 1 0 0 1

100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

18 1 11 1 5 0

100.0% 5.6% 61.1% 5.6% 27.8% 0.0%

43 9 27 0 6 1

100.0% 20.9% 62.8% 0.0% 14.0% 2.3%

31 2 22 3 4 0

100.0% 6.5% 71.0% 9.7% 12.9% 0.0%

34 7 17 2 7 1

100.0% 20.6% 50.0% 5.9% 20.6% 2.9%

287 50 151 17 62 7

100.0% 17.4% 52.6% 5.9% 21.6% 2.4%

情 報 通 信 業

無回答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

区分 総数 実施した
実施して
いない

受入体制は
あるが応募者
がいなかった

実施予定は
ない

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

そ の 他

調 査 計

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業



問２－⑫

⑪で「実施した」と回答された事業所に伺います。

インターンシップ（就業体験）を実施したことで、その後の人材確保に結びつきましたか。

4 3 1 0 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

12 3 6 3 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

20 10 7 3 0

100.0% 50.0% 35.0% 15.0% 0.0%

7 4 1 1 1

100.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3%

7 4 1 2 0

100.0% 57.1% 14.3% 28.6% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 5 5 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

9 4 1 4 0

100.0% 44.4% 11.1% 44.4% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 4 4 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 3 2 3 1

100.0% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1%

2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 3 2 2 0

100.0% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0%

50 24 16 9 1

100.0% 48.0% 32.0% 18.0% 2.0%

情 報 通 信 業

まだわからない 無回答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

区分 総数
雇用に

結びついた
雇用に結び
つかなかった

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合がありま
す。

そ の 他

調 査 計

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業



問２－⑭

⑪で「実施していない」と回答された事業所に伺います。

来年末（2025年末）までに学生や求職者を対象としてインターンシップ（就業体験）

を行う予定はありますか。

27 0 7 20 0

100.0% 0.0% 25.9% 74.1% 0.0%

56 3 13 39 1

100.0% 5.4% 23.2% 69.6% 1.8%

45 2 10 33 0

100.0% 4.4% 22.2% 73.3% 0.0%

10 3 0 7 0

100.0% 30.0% 0.0% 70.0% 0.0%

7 0 3 4 0

100.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0%

6 0 0 6 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 0 7 13 1

100.0% 0.0% 33.3% 61.9% 4.8%

20 2 2 16 0

100.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

10 0 0 10 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20 2 2 16 0

100.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0%

1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

11 1 3 7 0

100.0% 9.1% 27.3% 63.6% 0.0%

27 2 8 17 0

100.0% 7.4% 29.6% 63.0% 0.0%

22 1 7 14 0

100.0% 4.6% 31.8% 63.6% 0.0%

17 0 4 13 0

100.0% 0.0% 23.5% 76.5% 0.0%

151 8 33 109 1

100.0% 5.3% 21.9% 72.2% 0.7%

262 6 39 203 14

100.0% 2.3% 14.9% 77.5% 5.3%

無回答区分 総数 実施予定あり 実施を検討中
実施予定は
ない

金 融 ・ 保 険 業

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があ
ります。

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

令 和 ５ 年 度
調 査 計



問２－⑮

⑪で「実施していない」または「実施予定はない」と回答された事業所に伺います。

インターンシップ（就業体験）を実施しない理由は主な理由は何ですか。

特にあてはまるもの１つに〇をつけてください。

52 5 2 0 15 22 4 4

100.0% 9.6% 3.9% 0.0% 28.9% 42.3% 7.7% 7.7%

82 22 7 2 19 18 11 3

100.0% 26.8% 8.5% 2.4% 23.2% 22.0% 13.4% 3.7%

53 17 0 3 14 7 6 6

100.0% 32.1% 0.0% 5.7% 26.4% 13.2% 11.3% 11.3%

10 1 0 0 2 1 4 2

100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 40.0% 20.0%

7 2 0 0 1 1 2 1

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3%

8 1 0 0 4 3 0 0

100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%

27 8 1 1 3 8 3 3

100.0% 29.6% 3.7% 3.7% 11.1% 29.6% 11.1% 11.1%

31 4 1 1 10 8 5 2

100.0% 12.9% 3.2% 3.2% 32.3% 25.8% 16.1% 6.5%

2 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

17 10 0 0 3 3 1 0

100.0% 58.8% 0.0% 0.0% 17.7% 17.7% 5.9% 0.0%

35 7 1 1 15 6 4 1

100.0% 20.0% 2.9% 2.9% 42.9% 17.1% 11.4% 2.9%

1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 5 1 0 5 4 0 1

100.0% 31.3% 6.3% 0.0% 31.3% 25.0% 0.0% 6.3%

33 8 4 0 4 9 6 2

100.0% 24.2% 12.1% 0.0% 12.1% 27.3% 18.2% 6.1%

26 3 1 2 6 5 6 3

100.0% 11.5% 3.9% 7.7% 23.1% 19.2% 23.1% 11.5%

24 3 0 0 7 8 2 4

100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 29.2% 33.3% 8.3% 16.7%

212 48 9 5 55 52 27 16

100.0% 22.6% 4.3% 2.4% 25.9% 24.5% 12.7% 7.6%

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

現在従業員
を募集して
いない

無回答その他

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

必要性が
ない

社外の者の
立入不可

区分 総数

自社に
適した実施
方法が

わからない

参加者の
募集方法が
わからない

金 融 ・ 保 険 業

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計



問３－①

外国人労働者を雇用していますか。（正社員、技能実習等雇用形態は問いません）

62 3 54 5

100.0% 4.8% 87.1% 8.1%

101 3 96 2

100.0% 3.0% 95.1% 2.0%

81 6 71 4

100.0% 7.4% 87.7% 4.9%

20 2 18 0

100.0% 10.0% 90.0% 0.0%

16 5 11 0

100.0% 31.3% 68.8% 0.0%

9 0 8 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1%

39 2 34 3

100.0% 5.1% 87.2% 7.7%

46 9 36 1

100.0% 19.6% 78.3% 2.2%

3 0 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20 0 19 1

100.0% 0.0% 95.0% 5.0%

49 1 47 1

100.0% 2.0% 95.9% 2.0%

4 0 4 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18 1 16 1

100.0% 5.6% 88.9% 5.6%

43 1 40 2

100.0% 2.3% 93.0% 4.7%

33 3 28 2

100.0% 9.1% 84.9% 6.1%

34 2 31 1

100.0% 5.9% 91.2% 2.9%

289 19 258 12

100.0% 6.6% 89.3% 4.2%

そ の 他

調 査 計

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならな
い場合があります。

区分 総数 雇用している 雇用していない 無回答

金 融 ・ 保 険 業

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業



問３－②

①で「雇用している」と回答された事業所に伺います。

外国人労働者を雇用するうえで課題となっていることは何ですか。

次のうち特にあてはまるもの３つまで○をつけてください。

3 1 1 1 0 1 0 0 0

－ 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 1 0 1 0 0 0

－ 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 2 3 0 0 1 1 0

－ 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

2 1 0 2 0 0 0 0 0

－ 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 0 0 1 3 0 0

－ 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 1 0 0 0 0 0

－ 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 4 3 3 0 2 2 0 0

－ 44.4% 33.3% 33.3% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 1 0 0 0 0 0

－ 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0

－ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 0 0 1 1 0

－ 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

2 1 1 1 0 1 0 0 0

－ 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 7 6 7 0 3 4 1 0

－ 36.8% 31.6% 36.8% 0.0% 15.8% 21.1% 5.3% 0.0%
調 査 計

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

無
回
答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

外
国
人
労
働
者
の

受
け
入
れ
体
制
の
整
備

特
に
課
題
は
な
い

そ
の
他

100人以上

会
話
等
で
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が
取
れ
な
い

書
類
や
業
務
マ
ニ
ュ

ア
ル
な

ど
の
日
本
語
の
文
字
を
な
か

な
か
理
解
で
き
な
い

文
化
や
習
慣
の
違
い

外
国
人
労
働
者
と
日
本
人
労

働
者
と
の
待
遇
の
違
い

区分
回答

事業所数
（事業所）



問３－③

①で「雇用している」と回答された事業所に伺います。

外国人労働者を雇用するにあたって、どのような支援を望んでいますか。

次のうち特にあてはまるもの１つに○をつけてください。

3 1 0 1 0 0 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

3 0 0 0 1 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

6 3 0 0 2 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 1 0 0 2 0 0

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 0 0 0 2 1 3

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

19 6 1 1 3 3 1 4

100.0% 31.6% 5.3% 5.3% 15.8% 15.8% 5.3% 21.1%

特
に
望
む
も
の
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1人～9人

10人～19人

区分 総数

外
国
人
労
働
者
に
向
け
た

日
本
語
等
の
語
学
教
室

受
入
事
業
者
に
向
け
た

受
入
講
座

文
化
・
習
慣
・
生
活
環
境

に
つ
い
て
の
勉
強
会

外
国
人
労
働
者
同
士

ま
た
は
日
本
人
従
業
員

と
の
交
流
会

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

製 造 業



問４－①

障がいのある方を雇用していますか。

62 2 0 57 3

100.0% 3.2% 0.0% 91.9% 4.8%

101 15 1 82 3

100.0% 14.9% 1.0% 81.2% 3.0%

81 13 3 62 3

100.0% 16.1% 3.7% 76.5% 3.7%

20 11 2 7 0

100.0% 55.0% 10.0% 35.0% 0.0%

16 14 0 2 0

100.0% 87.5% 0.0% 12.5% 0.0%

9 1 0 7 1

100.0% 11.1% 0.0% 77.8% 11.1%

39 3 0 32 4

100.0% 7.7% 0.0% 82.1% 10.3%

46 16 3 27 0

100.0% 34.8% 6.5% 58.7% 0.0%

3 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20 1 0 19 0

100.0% 5.0% 0.0% 95.0% 0.0%

49 7 2 38 2

100.0% 14.3% 4.1% 77.6% 4.1%

4 2 0 2 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

18 1 0 17 0

100.0% 5.6% 0.0% 94.4% 0.0%

43 12 0 30 1

100.0% 27.9% 0.0% 69.8% 2.3%

33 6 1 25 1

100.0% 18.2% 3.0% 75.8% 3.0%

34 8 0 24 2

100.0% 23.5% 0.0% 70.6% 5.9%

289 56 6 217 10

100.0% 19.4% 2.1% 75.1% 3.5%

369 79 20 246 24

100.0% 21.4% 5.4% 66.7% 6.5%

令 和 ５ 年 度
調 査 計

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

無回答

1人～9人

建 設 業

区分 総数 雇用している 雇用していない

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

募集しているが
雇用に至って
いない

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業



問５－①

すべての事業所に伺います。

70歳までの安定雇用確保定めた「高年齢者雇用安定法」を踏まえた

取組を実施していますか。

62 28 31 3

100.0% 45.2% 50.0% 4.8%

101 64 37 0

100.0% 63.4% 36.6% 0.0%

81 54 24 3

100.0% 66.7% 29.6% 3.7%

20 17 3 0

100.0% 85.0% 15.0% 0.0%

16 13 2 1

100.0% 81.3% 12.5% 6.3%

9 1 7 1

100.0% 11.1% 77.8% 11.1%

39 27 10 2

100.0% 69.2% 25.6% 5.1%

46 27 18 1

100.0% 58.7% 39.1% 2.2%

3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

20 12 8 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

49 31 18 0

100.0% 63.3% 36.7% 0.0%

4 3 1 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

18 10 8 0

100.0% 55.6% 44.4% 0.0%

43 29 12 2

100.0% 67.4% 27.9% 4.7%

33 15 17 1

100.0% 45.5% 51.5% 3.0%

34 20 12 2

100.0% 58.8% 35.3% 5.9%

289 177 104 8

100.0% 61.3% 36.0% 2.8%

369 199 151 19

100.0% 53.9% 40.9% 5.2%

令 和 ５ 年 度
調 査 計

そ の 他

調 査 計

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならな
い場合があります。

区分 総数 実施している 実施していない 無回答

金 融 ・ 保 険 業

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業



問５－②

①で「実施している」と回答された事業所に伺います。

従業員のうち、60歳以上の方は何人いますか。

36 21 15 0

100.0% 58.3% 41.7% 0.0%

225 120 101 4

100.0% 53.3% 44.9% 1.8%

403 260 136 7

100.0% 64.5% 33.8% 1.7%

150 103 47 0

100.0% 68.7% 31.3% 0.0%

261 197 42 22

100.0% 75.5% 16.1% 8.4%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

151 123 24 4

100.0% 81.5% 15.9% 2.7%

268 226 42 0

100.0% 84.3% 15.7% 0.0%

4 2 2 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

80 62 16 2

100.0% 77.5% 20.0% 2.5%

168 82 86 0

100.0% 48.8% 51.2% 0.0%

29 27 2 0

100.0% 93.1% 6.9% 0.0%

62 5 57 0

100.0% 8.1% 91.9% 0.0%

114 54 59 1

100.0% 47.4% 51.8% 0.9%

130 71 36 23

100.0% 54.6% 27.7% 17.7%

69 49 17 3

100.0% 71.0% 24.6% 4.4%

1,075 701 341 33

100.0% 65.2% 31.7% 3.1%

パート・
アルバイト

臨時

サ ー ビ ス 業

そ の 他

情 報 通 信 業

総数 正社員等

無回答

建 設 業

1人～9人

区分

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

調 査 計

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合がありま
す。

製 造 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉



問５－②

①で「実施している」と回答された事業所に伺います。

従業員のうち、60歳以上の方は何人いますか。

全体
60歳
以上

60歳以上
の割合 全体

60歳
以上

60歳以上
の割合 全体

60歳
以上

60歳以上
の割合 全体

60歳
以上

60歳以上
の割合 全体

60歳
以上

60歳以上
の割合 全体

60歳
以上

60歳以上
の割合 全体

60歳
以上

60歳以上
の割合 全体

60歳
以上

60歳以上
の割合

1人～9人 128 15 11.7% 83 6 4.7% 24 4 16.7% 82 11 13.4% 1 0 0.0% 3 0 0.0% 153 19 14.8% 168 17 13.3%

10人～19人 548 94 17.2% 426 26 4.7% 136 47 34.6% 303 54 17.8% 13 4 0.7% 9 0 0.0% 697 145 26.5% 738 80 14.6%

20人～49人 1,213 204 16.8% 652 56 4.6% 199 64 32.2% 406 72 17.7% 8 7 0.6% 0 0 0.0% 1,420 275 22.7% 1,058 128 10.6%

50人～99人 719 78 10.9% 362 25 3.5% 37 19 51.4% 157 28 17.8% 0 0 0.0% 0 0 0.0% 756 97 13.5% 519 53 7.4%

100人以上 1,828 127 7.0% 923 70 3.8% 93 17 18.3% 375 25 6.7% 151 17 0.9% 88 5 0.3% 2,072 161 8.8% 1,386 100 5.5%

無回答 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0 0.0%

建 設 業 736 106 14.4% 196 17 2.3% 15 11 73.3% 61 13 21.3% 10 4 0.5% 0 0 0.0% 761 121 16.4% 257 30 4.1%

製 造 業 1,614 162 10.0% 676 64 4.0% 53 23 43.4% 106 19 17.9% 76 0 0.0% 41 0 0.0% 1,743 185 11.5% 823 83 5.1%

情 報 通 信 業 47 1 2.1% 16 1 2.1% 1 0 0.0% 8 2 25.0% 1 0 0.0% 0 0 0.0% 49 1 2.1% 24 3 6.4%

運 輸 業 417 60 14.4% 52 2 0.5% 19 13 68.4% 22 3 13.6% 2 2 0.5% 0 0 0.0% 438 75 18.0% 74 5 1.2%

卸 ・ 小 売 業 452 67 14.8% 169 15 3.3% 207 54 26.1% 417 32 7.7% 1 0 0.0% 1 0 0.0% 660 121 26.8% 587 47 10.4%

金 融 ・ 保 険 業 136 21 15.4% 101 6 4.4% 1 1 100.0% 4 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0 0.0% 137 22 16.2% 105 7 5.2%

飲食店・宿泊業 55 3 5.5% 44 2 3.6% 45 7 15.6% 194 50 25.8% 0 0 0.0% 7 0 0.0% 100 10 18.2% 245 52 94.6%

医 療 ・ 福 祉 105 10 9.5% 567 44 41.9% 38 19 50.0% 218 40 18.4% 0 1 0.0% 1 0 0.0% 143 30 28.6% 786 84 80.0%

サ ー ビ ス 業 407 45 11.1% 387 26 6.4% 67 14 20.9% 184 22 12.0% 76 18 4.4% 47 5 1.2% 550 77 18.9% 618 53 13.0%

そ の 他 467 43 9.2% 238 6 1.3% 43 9 20.9% 109 8 7.3% 7 3 0.6% 3 0 0.0% 517 55 11.8% 350 14 3.0%

調 査 計 4,436 518 11.7% 2,446 183 4.1% 489 151 30.9% 1,323 190 14.4% 173 28 0.6% 100 5 0.1% 5,098 697 15.7% 3,869 378 8.5%

区分

正社員等 パート・アルバイト 臨時 計

男 女 男 女 男 女 男 女



問５－③

①で「実施している」と回答された事業所に伺います。

次の項目のうち、実施したもの全てに〇をつけてください。

28 7 7 11 8 2 0 0 2 2

－ 25.0% 25.0% 39.3% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1%

64 15 16 29 9 3 2 0 6 5

－ 23.4% 25.0% 45.3% 14.1% 4.7% 3.1% 0.0% 9.4% 7.8%

54 15 19 36 3 5 0 0 1 3

－ 27.8% 35.2% 66.7% 5.6% 9.3% 0.0% 0.0% 1.9% 5.6%

17 6 3 14 0 1 0 0 1 0

－ 35.3% 17.7% 82.4% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%

13 3 0 13 0 0 0 0 1 0

－ 23.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

－ 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 8 11 16 3 1 1 0 1 1

－ 29.6% 40.7% 59.3% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7%

27 2 2 24 1 0 0 0 1 1

－ 7.4% 7.4% 88.9% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7%

3 1 1 1 1 0 0 0 0 0

－ 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 2 8 1 2 0 0 1 1

－ 8.3% 16.7% 66.7% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%

31 12 12 17 5 3 0 0 1 3

－ 38.7% 38.7% 54.8% 16.1% 9.7% 0.0% 0.0% 3.2% 9.7%

3 2 0 3 0 0 0 0 0 0

－ 66.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 0 5 2 0 0 0 1 2

－ 20.0% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0%

29 12 9 12 2 1 1 0 3 1

－ 41.4% 31.0% 41.4% 6.9% 3.5% 3.5% 0.0% 10.3% 3.5%

15 2 3 8 2 2 0 0 2 1

－ 13.3% 20.0% 53.3% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7%

20 5 6 10 3 2 0 0 1 0

－ 25.0% 30.0% 50.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0%

177 47 46 104 20 11 2 0 11 10

－ 26.6% 26.0% 58.8% 11.3% 6.2% 1.1% 0.0% 6.2% 5.7%
調 査 計

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

無回答

建 設 業

サ ー ビ ス 業

そ の 他

製 造 業

そ
の
他

無
回
答

1人～9人

定
年
退
職
者
の

再
雇
用
制
度

定
年
制
度
廃
止

20人～49人

50人～99人

100人以上

事
業
主
が
委
託
、

出
資

（

資
金
提
供
）

等
す
る
団
体

が
行
う
社
会
貢
献
事
業
に

従
事
で
き
る
制
度

10人～19人

区分
回答

事業所数
（事業所）

定
年
年
齢
の
引
き
上
げ

定
年
年
齢
到
達
者
の

勤
務
延
長
制
度

7
0
歳
ま
で
継
続
的
に

業
務
委
託
契
約
を

締
結
す
る
制
度

事
業
主
が
自
ら
実
施
す
る

社
会
貢
献
事
業
に
従
事

で
き
る
制
度



問５－③

①で「実施している」と回答された事業所に伺います。

次の項目のうち、実施したもの全てに○をつけてください。

47 18.7%

46 18.3%

104 41.4%

20 8.0%

11 4.4%

2 0.8%

0 0.0%

11 4.4%

10 4.0%

251 100.0%

＜上記※１～３の取組の対象年齢＞

47 0 3 0 25 2 8 3 6

100.0% 0.0% 6.4% 0.0% 53.2% 4.3% 17.0% 6.4% 12.8%

47 0 26 1 8 0 0 1 11

100.0% 0.0% 55.3% 2.1% 17.0% 0.0% 0.0% 2.1% 23.4%

46 0 0 1 6 0 18 7 14

100.0% 0.0% 0.0% 2.2% 13.0% 0.0% 39.1% 15.2% 30.4%

104 0 1 0 27 1 35 14 26

100.0% 0.0% 1.0% 0.0% 26.0% 1.0% 33.7% 13.5% 25.0%

定年年齢到達者の勤務延長制度　※２

定年退職者の再雇用制度　※３

高年齢者雇用制度 回答 割合

定年年齢の引き上げ　※１

その他

無回答

事業主が自ら実施する社会貢献事業に従事できる制度

事業主が委託、出資（資金提供）等する団体が行う社会貢献事業に従事できる制度

定年制度廃止

70歳まで継続的に業務委託契約を締結する制度

70歳
71歳
以上

無回答

総数

総数
59歳
以下

60歳
61歳～
64歳

65歳
66歳～
68歳

区分

※１
　引上げ年齢

※１
　引上げ前年齢

※２
　延長年齢

※３
　再雇用年齢



問５－⑤

①で「実施していない」と回答された事業所に伺います。

次の項目のうち、取組を検討しているもの全てに〇をつけてください。

31 2 4 7 5 7 7

－ 6.5% 12.9% 22.6% 16.1% 22.6% 22.6%

36 6 6 10 5 9 4

－ 16.7% 16.7% 27.8% 13.9% 25.0% 11.1%

24 4 9 10 2 1 2

－ 16.7% 37.5% 41.7% 8.3% 4.2% 8.3%

3 1 1 0 0 1 0

－ 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

2 0 0 1 0 1 0

－ 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

7 0 0 1 0 3 3

－ 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9%

10 2 1 2 4 1 2

－ 20.0% 10.0% 20.0% 40.0% 10.0% 20.0%

18 1 6 5 1 5 1

－ 5.6% 33.3% 27.8% 5.6% 27.8% 5.6%

0 0 0 0 0 0 0

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 2 4 0 2 0

－ 12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

17 3 4 1 6 3 2

－ 17.7% 23.5% 5.9% 35.3% 17.7% 11.8%

1 0 0 0 0 0 1

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 2 1 3 0 1 1

－ 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5%

12 1 2 4 0 3 2

－ 8.3% 16.7% 33.3% 0.0% 25.0% 16.7%

17 2 1 5 1 4 5

－ 11.8% 5.9% 29.4% 5.9% 23.5% 29.4%

12 1 3 5 0 3 2

－ 8.3% 25.0% 41.7% 0.0% 25.0% 16.7%

103 13 20 29 12 22 16

－ 12.6% 19.4% 28.2% 11.7% 21.4% 15.5%

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

建 設 業

そ
の
他

無
回
答

1人～9人

区分
回答

事業所数
（事業所）

定
年
年
齢
の
引
き
上
げ

を
検
討
し
て
い
る

定
年
年
齢
到
達
者
の
勤
務

延
長
を
検
討
し
て
い
る

定
年
退
職
者
の
再
雇
用

を
検
討
し
て
い
る

定
年
制
度
の
廃
止
を

検
討
し
て
い
る

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答



問６－①

全ての事業所に伺います。

多様なワーク・ライフ・バランスを実現できるよう、働き方改革を実施していますか。

62 42 15 5

100.0% 67.7% 24.2% 8.1%

101 87 12 2

100.0% 86.1% 11.9% 2.0%

81 69 9 3

100.0% 85.2% 11.1% 3.7%

20 20 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

16 16 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 2 5 2

100.0% 22.2% 55.6% 22.2%

39 33 5 1

100.0% 84.6% 12.8% 2.6%

46 37 9 0

100.0% 80.4% 19.6% 0.0%

3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

20 18 2 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0%

49 40 8 1

100.0% 81.6% 16.3% 2.0%

4 4 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 12 3 3

100.0% 66.7% 16.7% 16.7%

43 41 0 2

100.0% 95.4% 0.0% 4.7%

33 22 7 4

100.0% 66.7% 21.2% 12.1%

34 26 7 1

100.0% 76.5% 20.6% 2.9%

289 236 41 12

100.0% 81.7% 14.2% 4.2%

369 240 99 30

100.0% 65.0% 26.8% 8.1%

令 和 ５ 年 度
調 査 計

調 査 計

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならな
い場合があります。

無回答

1人～9人

建 設 業

区分 総数 実施している 実施していない

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他



問６－②

①で「実施している」と回答された事業所に伺います。

次の項目のうち、実施しているもの全てに〇をつけてください。

42 27 26 17 19 22 13 7 5 10 0 0

－ 64.3% 61.9% 40.5% 45.2% 52.4% 31.0% 16.7% 11.9% 23.8% 0.0% 0.0%

87 66 63 45 40 54 23 22 15 19 2 0

－ 75.9% 72.4% 51.7% 46.0% 62.1% 26.4% 25.3% 17.2% 21.8% 2.3% 0.0%

69 56 48 49 33 46 18 18 12 14 1 0

－ 81.2% 69.6% 71.0% 47.8% 66.7% 26.1% 26.1% 17.4% 20.3% 1.5% 0.0%

20 18 13 15 14 14 5 6 10 4 1 0

－ 90.0% 65.0% 75.0% 70.0% 70.0% 25.0% 30.0% 50.0% 20.0% 5.0% 0.0%

16 14 11 12 8 6 4 7 6 4 0 1

－ 87.5% 68.8% 75.0% 50.0% 37.5% 25.0% 43.8% 37.5% 25.0% 0.0% 6.3%

2 2 2 2 1 1 0 1 1 0 0 0

－ 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 26 18 14 9 19 11 7 5 9 0 0

－ 78.8% 54.6% 42.4% 27.3% 57.6% 33.3% 21.2% 15.2% 27.3% 0.0% 0.0%

37 32 29 20 15 19 6 10 6 7 0 0

－ 86.5% 78.4% 54.1% 40.5% 51.4% 16.2% 27.0% 16.2% 18.9% 0.0% 0.0%

3 2 2 2 2 1 1 1 1 1 0 0

－ 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

18 16 13 11 8 13 7 6 2 1 0 0

－ 88.9% 72.2% 61.1% 44.4% 72.2% 38.9% 33.3% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0%

40 30 25 19 19 27 11 12 10 9 0 0

－ 75.0% 62.5% 47.5% 47.5% 67.5% 27.5% 30.0% 25.0% 22.5% 0.0% 0.0%

4 2 4 3 3 3 2 3 2 3 0 0

－ 50.0% 100.0% 75.0% 75.0% 75.0% 50.0% 75.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0%

12 7 5 7 7 6 3 2 3 1 1 0

－ 58.3% 41.7% 58.3% 58.3% 50.0% 25.0% 16.7% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0%

41 34 36 37 25 29 13 15 9 10 1 0

－ 82.9% 87.8% 90.2% 61.0% 70.7% 31.7% 36.6% 22.0% 24.4% 2.4% 0.0%

22 12 12 13 13 13 6 3 6 5 1 1

－ 54.6% 54.6% 59.1% 59.1% 59.1% 27.3% 13.6% 27.3% 22.7% 4.6% 4.6%

26 22 19 14 14 13 3 2 5 5 1 0

－ 84.6% 73.1% 53.9% 53.9% 50.0% 11.5% 7.7% 19.2% 19.2% 3.9% 0.0%

236 183 163 140 115 143 63 61 49 51 4 1

－ 77.5% 69.1% 59.3% 48.7% 60.6% 26.7% 25.9% 20.8% 21.6% 1.7% 0.4%
調 査 計

メ
ン
タ
ル
ヘ
ル
ス
相
談

窓
口
の
設
置

残
業
の
削
減

管
理
職
の
意
識
改
革

育
児
や
介
護
の
た
め
の

休
業
及
び
休
暇
制
度

業
務
の
見
直
し
や
効
率
化

そ の 他

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

そ
の
他

無
回
答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

区分
回答

事業所数
（事業所）

有
給
休
暇
取
得
の
促
進

時
間
、

半
日
単
位
な
ど

柔
軟
な
有
給
休
暇
制
度

成
果
に
応
じ
た
人
事

評
価
制
度
の
導
入

従
業
員
の
自
己
啓
発
に

対
す
る
費
用
な
ど
の
支
援



問７－①

全ての事業所に伺います。

女性の活躍を促進するための取組を実施していますか。

62 28 31 3

100.0% 45.2% 50.0% 4.8%

101 73 27 1

100.0% 72.3% 26.7% 1.0%

81 57 23 1

100.0% 70.4% 28.4% 1.2%

20 13 7 0

100.0% 65.0% 35.0% 0.0%

16 12 2 2

100.0% 75.0% 12.5% 12.5%

9 2 6 1

100.0% 22.2% 66.7% 11.1%

39 22 16 1

100.0% 56.4% 41.0% 2.6%

46 27 17 2

100.0% 58.7% 37.0% 4.4%

3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

20 14 6 0

100.0% 70.0% 30.0% 0.0%

49 33 15 1

100.0% 67.4% 30.6% 2.0%

4 4 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 11 7 0

100.0% 61.1% 38.9% 0.0%

43 35 7 1

100.0% 81.4% 16.3% 2.3%

33 18 14 1

100.0% 54.6% 42.4% 3.0%

34 20 12 2

100.0% 58.8% 35.3% 5.9%

289 185 96 8

100.0% 64.0% 33.2% 2.8%
調 査 計

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならな
い場合があります。

無回答

1人～9人

建 設 業

区分 総数 実施している 実施していない

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他



問７－②

①で「実施（予定含む）している」と回答された事業所に伺います。

次の項目のうち、実施（予定含む）しているもの全てに〇をつけてください。

28 7 10 3 17 4 5 11 6 1 0

－ 25.0% 35.7% 10.7% 60.7% 14.3% 17.9% 39.3% 21.4% 3.6% 0.0%

73 37 34 34 43 13 19 26 24 3 0

－ 50.7% 46.6% 46.6% 58.9% 17.8% 26.0% 35.6% 32.9% 4.1% 0.0%

57 21 33 23 40 6 8 25 17 3 0

－ 36.8% 57.9% 40.4% 70.2% 10.5% 14.0% 43.9% 29.8% 5.3% 0.0%

13 8 10 7 7 1 3 9 3 0 0

－ 61.5% 76.9% 53.9% 53.9% 7.7% 23.1% 69.2% 23.1% 0.0% 0.0%

12 6 6 3 8 1 0 6 2 0 0

－ 50.0% 50.0% 25.0% 66.7% 8.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

2 2 1 1 2 0 0 0 1 0 0

－ 100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

22 4 9 7 12 2 3 9 5 1 0

－ 18.2% 40.9% 31.8% 54.6% 9.1% 13.6% 40.9% 22.7% 4.6% 0.0%

27 12 20 7 14 3 5 10 5 1 0

－ 44.4% 74.1% 25.9% 51.9% 11.1% 18.5% 37.0% 18.5% 3.7% 0.0%

1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0

－ 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

14 2 8 7 9 3 4 3 9 0 0

－ 14.3% 57.1% 50.0% 64.3% 21.4% 28.6% 21.4% 64.3% 0.0% 0.0%

33 16 17 9 21 4 5 11 9 1 0

－ 48.5% 51.5% 27.3% 63.6% 12.1% 15.2% 33.3% 27.3% 3.0% 0.0%

4 2 3 3 2 1 2 2 2 0 0

－ 50.0% 75.0% 75.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

11 5 5 4 7 0 0 4 1 1 0

－ 45.5% 45.5% 36.4% 63.6% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0%

35 22 14 19 30 7 8 22 12 0 0

－ 62.9% 40.0% 54.3% 85.7% 20.0% 22.9% 62.9% 34.3% 0.0% 0.0%

18 10 6 9 10 4 4 8 5 2 0

－ 55.6% 33.3% 50.0% 55.6% 22.2% 22.2% 44.4% 27.8% 11.1% 0.0%

20 8 11 5 11 1 4 7 4 1 0

－ 40.0% 55.0% 25.0% 55.0% 5.0% 20.0% 35.0% 20.0% 5.0% 0.0%

185 81 94 71 117 25 35 77 53 7 0

－ 43.8% 50.8% 38.4% 63.2% 13.5% 18.9% 41.6% 28.7% 3.8% 0.0%
調 査 計

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

無
回
答

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

そ
の
他

100人以上

女
性
の
能
力
発
揮
の
た
め
の
計

画
の
策
定

女
性
の
能
力
発
揮
の
重
要
性
に

つ
い
て
の
啓
発

出
産
や
育
児
な
ど
に
よ
る
休
業

が
不
利
に
な
ら
な
い
よ
う
な
人

事
管
理
制
度

職
場
環
境
や
風
土
の
改
善
（

男

女
の
役
割
分
担
意
識
に
基
づ
く

慣
行
の
見
直
し
）

区分
回答

事業所数
（事業所）

パ
ー

ト
な
ど
を
対
象
と
し
た
教

育
訓
練
や
正
社
員
へ
の
登
用
な

ど
の
実
施

働
き
や
す
い
職
場
環
境
の
整
備

（

男
女
別
の
ト
イ
レ
や
更
衣

室
、

休
憩
室
の
設
置
な
ど
）

管
理
職
へ
の
積
極
的
な
登
用

育
児
・
介
護
な
ど
、

家
庭
と
仕

事
を
両
立
で
き
る
制
度
の
充
実



問７－③

①で「実施していない」と回答された事業所に伺います。

実施していない主な理由について、あてはまるもの全てに○をつけてください。

31 12 5 4 1 5 5 2

－ 38.7% 16.1% 12.9% 3.2% 16.1% 16.1% 6.5%

27 14 6 5 2 5 1 0

－ 51.9% 22.2% 18.5% 7.4% 18.5% 3.7% 0.0%

23 15 8 6 1 1 2 0

－ 65.2% 34.8% 26.1% 4.4% 4.4% 8.7% 0.0%

7 5 3 1 0 0 0 0

－ 71.4% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0

－ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 0 1 4 1

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7%

16 5 3 4 1 5 0 0

－ 31.3% 18.8% 25.0% 6.3% 31.3% 0.0% 0.0%

17 9 7 5 0 0 1 0

－ 52.9% 41.2% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%

2 1 1 0 1 0 0 0

－ 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 1 2 1 1 2 0

－ 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%

15 9 3 3 0 2 2 0

－ 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 4 0 0 1 0 0

－ 57.1% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

7 7 0 0 0 0 1 0

－ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

14 6 0 1 0 1 5 2

－ 42.9% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 35.7% 14.3%

12 5 4 1 1 2 1 1

－ 41.7% 33.3% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3%

96 47 23 16 4 12 12 3

－ 49.0% 24.0% 16.7% 4.2% 12.5% 12.5% 3.1%
調 査 計

運 輸 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

無回答

既
に
女
性
は
十
分
に

活
躍
し
て
お
り
、

現
状
で

問
題
な
い
か
ら

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

1人～9人

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

区分
回答

事業所数
（事業所）

男
女
関
係
な
く
活
躍
推
進

を
図
っ

て
い
る
か
ら

女
子
社
員
は
少
数
だ
か
ら

女
性
社
員
の
要
望
が

な
い
か
ら
（

女
性
管
理
職

へ
の
登
用
な
ど
）



問７－④

全ての事業所に伺います。

女性の活躍を推進するうえで、どのようなことが課題だと思いますか。

特にあてはまるもの３つまで○をつけてください。

62 29 23 12 5 9 7 6 11

－ 46.8% 37.1% 19.4% 8.1% 14.5% 11.3% 9.7% 17.7%

101 42 59 30 13 11 26 3 5

－ 41.6% 58.4% 29.7% 12.9% 10.9% 25.7% 3.0% 5.0%

81 34 48 29 12 10 6 2 7

－ 42.0% 59.3% 35.8% 14.8% 12.4% 7.4% 2.5% 8.6%

20 9 9 6 6 2 2 0 2

－ 45.0% 45.0% 30.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

16 6 10 7 0 2 2 2 1

－ 37.5% 62.5% 43.8% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 6.3%

9 2 4 0 2 2 3 2 2

－ 22.2% 44.4% 0.0% 22.2% 22.2% 33.3% 22.2% 22.2%

39 18 20 11 5 4 8 2 4

－ 46.2% 51.3% 28.2% 12.8% 10.3% 20.5% 5.1% 10.3%

46 16 22 16 8 5 7 3 3

－ 34.8% 47.8% 34.8% 17.4% 10.9% 15.2% 6.5% 6.5%

3 1 3 0 1 0 1 0 0

－ 33.3% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

20 7 12 5 3 3 5 0 3

－ 35.0% 60.0% 25.0% 15.0% 15.0% 25.0% 0.0% 15.0%

49 13 24 16 7 6 9 5 4

－ 26.5% 49.0% 32.7% 14.3% 12.2% 18.4% 10.2% 8.2%

4 1 2 2 0 2 0 0 0

－ 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 9 11 8 4 2 0 0 1

－ 50.0% 61.1% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6%

43 32 30 6 2 1 6 1 3

－ 74.4% 69.8% 14.0% 4.7% 2.3% 14.0% 2.3% 7.0%

33 12 13 12 5 3 5 3 5

－ 36.4% 39.4% 36.4% 15.2% 9.1% 15.2% 9.1% 15.2%

34 13 16 8 3 10 5 1 5

－ 38.2% 47.1% 23.5% 8.8% 29.4% 14.7% 2.9% 14.7%

289 122 153 84 38 36 46 15 28

－ 42.2% 52.9% 29.1% 13.2% 12.5% 15.9% 5.2% 9.7%

製 造 業

そ
の
他

無
回
答

1人～9人

10人～19人

区分
回答

事業所数
（事業所）

家
事
や
育
児
な
ど
に
お
け
る

男
女
で
の
固
定
的
役
割
分
担

意
識
の
見
直
し

出
産
や
育
児
な
ど
、

長
期
休
業

に
か
か
る
環
境
整
備

（

代
替
人
員
の
配
置
な
ど
）

活
躍
を
望
む
女
性
が
少
な
い

（

女
性
管
理
職
へ
の
登
用
な
ど
）

顧
客
や
取
引
先
を
含
む
社
会

一
般
の
認
識
、

理
解
が
不
十
分

そ の 他

調 査 計

上
司
や
職
場
の
男
性
の

認
識
、

理
解
が
不
十
分

運 輸 業

働
き
や
す
い
職
場
環
境
の
整
備

（

男
女
別
の
ト
イ
レ
や
更
衣
室
、

休
憩
室
の
設
置
な
ど
）

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

情 報 通 信 業

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業



問８－①

全ての事業所に伺います。デジタル技術を活用した生産性の向上・業務効率化・働き方改革など、

ＤＸ推進に向けた以下の各取組の実施・検討状況について、該当する欄に○をつけてください。

289 63 52 116 58

100.0% 21.8% 18.0% 40.1% 20.1%

289 108 41 92 48

100.0% 37.4% 14.2% 31.8% 16.6%

289 106 87 50 46

100.0% 36.7% 30.1% 17.3% 15.9%

289 84 88 71 46

100.0% 29.1% 30.5% 24.6% 15.9%

289 54 76 101 58

100.0% 18.7% 26.3% 35.0% 20.1%

289 20 57 146 66

100.0% 6.9% 19.7% 50.5% 22.8%

289 19 61 144 65

100.0% 6.6% 21.1% 49.8% 22.5%

289 35 16 179 59

100.0% 12.1% 5.5% 61.9% 20.4%

289 22 55 149 63

100.0% 7.6% 19.0% 51.6% 21.8%

289 15 45 166 63

100.0% 5.2% 15.6% 57.4% 21.8%

289 16 56 154 63

100.0% 5.5% 19.4% 53.3% 21.8%

289 0 1 26 262

100.0% 0.0% 0.4% 9.0% 90.7%

検討中・
検討予定

実施の
予定なし

無回答実施済区分 総数

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

文書の電子化・ペーパーレス化

営業活動・会議のオンライン化

電子商取引（EC)

RPAの導入

IoTの活用

その他

クラウドサービスによる勤怠管理、
経費精算、請求書発行

クラウドサービスによる顧客データ
の収集・管理・分析

BIツールによる経営データの
戦略的活用

デジタル人材の採用・育成

テレワークの実施

AIの活用



問８－①

全ての事業所に伺います。デジタル技術を活用した生産性の向上・業務効率化・働き方改革など、ＤＸ推進に向けた

以下の各取組の実施・検討状況について、該当する欄に○をつけてください。

＜実施済＞

62 12 17 18 16 12 5 4 5 6 4 5 0

－ 19.4% 27.4% 29.0% 25.8% 19.4% 8.1% 6.5% 8.1% 9.7% 6.5% 8.1% 0.0%

101 25 34 43 28 19 8 8 13 9 5 5 0

－ 24.8% 33.7% 42.6% 27.7% 18.8% 7.9% 7.9% 12.9% 8.9% 5.0% 5.0% 0.0%

81 15 32 27 25 15 6 4 9 4 4 3 0

－ 18.5% 39.5% 33.3% 30.9% 18.5% 7.4% 4.9% 11.1% 4.9% 4.9% 3.7% 0.0%

20 6 11 7 7 3 1 2 3 1 0 2 0

－ 30.0% 55.0% 35.0% 35.0% 15.0% 5.0% 10.0% 15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0%

16 3 13 9 7 4 0 1 4 1 1 0 0

－ 18.8% 81.3% 56.3% 43.8% 25.0% 0.0% 6.3% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0%

9 2 1 2 1 1 0 0 1 1 1 1 0

－ 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

39 10 13 17 9 6 1 2 6 3 4 2 0

－ 25.6% 33.3% 43.6% 23.1% 15.4% 2.6% 5.1% 15.4% 7.7% 10.3% 5.1% 0.0%

46 8 20 17 11 2 0 2 6 0 0 1 0

－ 17.4% 43.5% 37.0% 23.9% 4.4% 0.0% 4.4% 13.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%

3 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0

－ 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

20 3 7 5 4 3 1 0 2 0 0 0 0

－ 15.0% 35.0% 25.0% 20.0% 15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 16 16 20 23 15 6 8 5 12 5 5 0

－ 32.7% 32.7% 40.8% 46.9% 30.6% 12.2% 16.3% 10.2% 24.5% 10.2% 10.2% 0.0%

4 1 3 2 2 1 2 1 3 2 2 2 0

－ 25.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

18 6 6 7 8 6 3 1 1 0 0 0 0

－ 33.3% 33.3% 38.9% 44.4% 33.3% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 7 16 16 13 9 0 1 4 2 2 2 0

－ 16.3% 37.2% 37.2% 30.2% 20.9% 0.0% 2.3% 9.3% 4.7% 4.7% 4.7% 0.0%

33 8 15 8 11 7 2 1 4 2 2 2 0

－ 24.2% 45.5% 24.2% 33.3% 21.2% 6.1% 3.0% 12.1% 6.1% 6.1% 6.1% 0.0%

34 4 11 13 3 5 5 2 3 0 0 1 0

－ 11.8% 32.4% 38.2% 8.8% 14.7% 14.7% 5.9% 8.8% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

261 63 108 106 84 54 20 19 35 22 15 16 0

－ 24.1% 41.4% 40.6% 32.2% 20.7% 7.7% 7.3% 13.4% 8.4% 5.8% 6.1% 0.0%

100人以上

そ の 他

調 査 計

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

R
P
A
の
導
入

そ
の
他

I
o
T
の
活
用

区分 総数

ク
ラ
ウ
ド
サ
ー

ビ
ス
に
よ
る

顧
客
デ
ー

タ
の
収
集
・
管
理

・
分
析

B
I
ツ
ー

ル
に
よ
る
経
営

デ
ー

タ
の
戦
略
的
活
用

1人～9人

10人～19人

テ
レ
ワ
ー

ク
の
実
施

A
I
の
活
用

デ
ジ
タ
ル
人
材
の
採
用

・
育
成

電
子
商
取
引
（

E
C

)

営
業
活
動
・
会
議
の

オ
ン
ラ
イ
ン
化

文
書
の
電
子
化
・

ペ
ー

パ
ー

レ
ス
化

ク
ラ
ウ
ド
サ
ー

ビ
ス
に
よ
る

勤
怠
管
理
、

経
費
精
算
、

請
求
書
発
行

無回答

20人～49人

50人～99人



＜検討中・検討予定＞

62 14 6 16 14 12 9 8 6 9 10 6 0

－ 22.6% 9.7% 25.8% 22.6% 19.4% 14.5% 12.9% 9.7% 14.5% 16.1% 9.7% 0.0%

101 15 15 32 32 26 17 22 4 22 13 23 0

－ 14.9% 14.9% 31.7% 31.7% 25.7% 16.8% 21.8% 4.0% 21.8% 12.9% 22.8% 0.0%

81 17 17 25 24 26 23 23 3 17 12 17 1

－ 21.0% 21.0% 30.9% 29.6% 32.1% 28.4% 28.4% 3.7% 21.0% 14.8% 21.0% 1.2%

20 3 2 8 10 5 4 4 2 3 6 4 0

－ 15.0% 10.0% 40.0% 50.0% 25.0% 20.0% 20.0% 10.0% 15.0% 30.0% 20.0% 0.0%

16 3 1 6 7 6 4 4 1 4 4 6 0

－ 18.8% 6.3% 37.5% 43.8% 37.5% 25.0% 25.0% 6.3% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0%

9 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

－ 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

39 9 5 14 15 8 9 11 3 8 4 11 0

－ 23.1% 12.8% 35.9% 38.5% 20.5% 23.1% 28.2% 7.7% 20.5% 10.3% 28.2% 0.0%

46 11 6 17 14 19 12 12 2 12 10 12 0

－ 23.9% 13.0% 37.0% 30.4% 41.3% 26.1% 26.1% 4.4% 26.1% 21.7% 26.1% 0.0%

3 2 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0

－ 66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

20 8 5 13 11 9 4 4 1 2 1 4 0

－ 40.0% 25.0% 65.0% 55.0% 45.0% 20.0% 20.0% 5.0% 10.0% 5.0% 20.0% 0.0%

49 9 7 9 9 10 5 6 2 6 7 3 0

－ 18.4% 14.3% 18.4% 18.4% 20.4% 10.2% 12.2% 4.1% 12.2% 14.3% 6.1% 0.0%

4 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

－ 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 2 2 4 4 3 4 2 1 2 3 4 0

－ 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 16.7% 22.2% 11.1% 5.6% 11.1% 16.7% 22.2% 0.0%

43 3 8 13 9 10 13 10 1 10 7 7 0

－ 7.0% 18.6% 30.2% 20.9% 23.3% 30.2% 23.3% 2.3% 23.3% 16.3% 16.3% 0.0%

33 5 4 10 10 10 5 10 4 9 7 8 1

－ 15.2% 12.1% 30.3% 30.3% 30.3% 15.2% 30.3% 12.1% 27.3% 21.2% 24.2% 3.0%

34 3 3 5 13 6 5 6 2 6 5 7 0

－ 8.8% 8.8% 14.7% 38.2% 17.7% 14.7% 17.7% 5.9% 17.7% 14.7% 20.6% 0.0%

261 52 41 87 88 76 57 61 16 55 45 56 1

－ 19.9% 15.7% 33.3% 33.7% 29.1% 21.8% 23.4% 6.1% 21.1% 17.2% 21.5% 0.4%

＜実施済＋検討中・検討予定＞

62 26 23 34 30 24 14 12 11 15 14 11 0

－ 41.9% 37.1% 54.8% 48.4% 38.7% 22.6% 19.4% 17.7% 24.2% 22.6% 17.7% 0.0%

101 40 49 75 60 45 25 30 17 31 18 28 0

－ 39.6% 48.5% 74.3% 59.4% 44.6% 24.8% 29.7% 16.8% 30.7% 17.8% 27.7% 0.0%

81 32 49 52 49 41 29 27 12 21 16 20 1

－ 39.5% 60.5% 64.2% 60.5% 50.6% 35.8% 33.3% 14.8% 25.9% 19.8% 24.7% 1.2%

20 9 13 15 17 8 5 6 5 4 6 6 0

A
I
の
活
用

R
P
A
の
導
入

I
o
T
の
活
用

そ
の
他

1人～9人

文
書
の
電
子
化
・

ペ
ー

パ
ー

レ
ス
化

ク
ラ
ウ
ド
サ
ー

ビ
ス
に
よ
る

勤
怠
管
理
、

経
費
精
算
、

請
求
書
発
行

ク
ラ
ウ
ド
サ
ー

ビ
ス
に
よ
る

顧
客
デ
ー

タ
の
収
集
・
管
理

・
分
析

B
I
ツ
ー

ル
に
よ
る
経
営

デ
ー

タ
の
戦
略
的
活
用

デ
ジ
タ
ル
人
材
の
採
用

・
育
成

テ
レ
ワ
ー

ク
の
実
施

営
業
活
動
・
会
議
の

オ
ン
ラ
イ
ン
化

営
業
活
動
・
会
議
の

オ
ン
ラ
イ
ン
化

文
書
の
電
子
化
・

ペ
ー

パ
ー

レ
ス
化

ク
ラ
ウ
ド
サ
ー

ビ
ス
に
よ
る

勤
怠
管
理
、

経
費
精
算
、

請
求
書
発
行

ク
ラ
ウ
ド
サ
ー

ビ
ス
に
よ
る

顧
客
デ
ー

タ
の
収
集
・
管
理

・
分
析

B
I
ツ
ー

ル
に
よ
る
経
営

デ
ー

タ
の
戦
略
的
活
用

I
o
T
の
活
用

そ
の
他

1人～9人

10人～19人

サ ー ビ ス 業

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

デ
ジ
タ
ル
人
材
の
採
用

・
育
成

テ
レ
ワ
ー

ク
の
実
施

A
I
の
活
用

R
P
A
の
導
入

20人～49人

区分 総数

電
子
商
取
引
（

E
C

)

そ の 他

調 査 計

区分 総数

電
子
商
取
引
（

E
C

)

10人～19人

20人～49人

50人～99人



－ 45.0% 65.0% 75.0% 85.0% 40.0% 25.0% 30.0% 25.0% 20.0% 30.0% 30.0% 0.0%

16 6 14 15 14 10 4 5 5 5 5 6 0

－ 37.5% 87.5% 93.8% 87.5% 62.5% 25.0% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 37.5% 0.0%

9 2 1 2 2 2 0 0 1 1 1 1 0

－ 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

39 19 18 31 24 14 10 13 9 11 8 13 0

－ 48.7% 46.2% 79.5% 61.5% 35.9% 25.6% 33.3% 23.1% 28.2% 20.5% 33.3% 0.0%

46 19 26 34 25 21 12 14 8 12 10 13 0

－ 41.3% 56.5% 73.9% 54.4% 45.7% 26.1% 30.4% 17.4% 26.1% 21.7% 28.3% 0.0%

3 2 1 2 2 1 0 1 1 1 1 1 0

－ 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

20 11 12 18 15 12 5 4 3 2 1 4 0

－ 55.0% 60.0% 90.0% 75.0% 60.0% 25.0% 20.0% 15.0% 10.0% 5.0% 20.0% 0.0%

49 25 23 29 32 25 11 14 7 18 12 8 0

－ 51.0% 46.9% 59.2% 65.3% 51.0% 22.5% 28.6% 14.3% 36.7% 24.5% 16.3% 0.0%

4 1 4 3 3 1 2 1 3 2 2 2 0

－ 25.0% 100.0% 75.0% 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

18 8 8 11 12 9 7 3 2 2 3 4 0

－ 44.4% 44.4% 61.1% 66.7% 50.0% 38.9% 16.7% 11.1% 11.1% 16.7% 22.2% 0.0%

43 10 24 29 22 19 13 11 5 12 9 9 0

－ 23.3% 55.8% 67.4% 51.2% 44.2% 30.2% 25.6% 11.6% 27.9% 20.9% 20.9% 0.0%

33 13 19 18 21 17 7 11 8 11 9 10 1

－ 39.4% 57.6% 54.6% 63.6% 51.5% 21.2% 33.3% 24.2% 33.3% 27.3% 30.3% 3.0%

34 7 14 18 16 11 10 8 5 6 5 8 0

－ 20.6% 41.2% 52.9% 47.1% 32.4% 29.4% 23.5% 14.7% 17.7% 14.7% 23.5% 0.0%

261 115 149 193 172 130 77 80 51 77 60 72 1

－ 44.1% 57.1% 74.0% 65.9% 49.8% 29.5% 30.7% 19.5% 29.5% 23.0% 27.6% 0.4%

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業

製 造 業

情 報 通 信 業

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

医 療 ・ 福 祉

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業



＜実施の予定なし＞

62 25 27 17 19 24 33 35 39 34 34 37 6

－ 40.3% 43.6% 27.4% 30.7% 38.7% 53.2% 56.5% 62.9% 54.8% 54.8% 59.7% 9.7%

101 40 36 14 26 36 52 49 64 50 61 51 8

－ 39.6% 35.6% 13.9% 25.7% 35.6% 51.5% 48.5% 63.4% 49.5% 60.4% 50.5% 7.9%

81 34 19 13 20 25 35 36 52 41 48 44 5

－ 42.0% 23.5% 16.1% 24.7% 30.9% 43.2% 44.4% 64.2% 50.6% 59.3% 54.3% 6.2%

20 5 5 2 1 8 10 9 10 11 9 9 1

－ 25.0% 25.0% 10.0% 5.0% 40.0% 50.0% 45.0% 50.0% 55.0% 45.0% 45.0% 5.0%

16 8 0 0 1 4 10 9 9 8 9 8 2

－ 50.0% 0.0% 0.0% 6.3% 25.0% 62.5% 56.3% 56.3% 50.0% 56.3% 50.0% 12.5%

9 4 5 4 4 4 6 6 5 5 5 5 4

－ 44.4% 55.6% 44.4% 44.4% 44.4% 66.7% 66.7% 55.6% 55.6% 55.6% 55.6% 44.4%

39 15 16 5 11 20 23 20 24 23 25 20 3

－ 38.5% 41.0% 12.8% 28.2% 51.3% 59.0% 51.3% 61.5% 59.0% 64.1% 51.3% 7.7%

46 17 13 4 13 15 24 22 28 23 27 23 6

－ 37.0% 28.3% 8.7% 28.3% 32.6% 52.2% 47.8% 60.9% 50.0% 58.7% 50.0% 13.0%

3 1 2 1 1 2 3 2 2 2 2 2 0

－ 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0%

20 7 8 2 5 7 13 14 16 16 17 14 2

－ 35.0% 40.0% 10.0% 25.0% 35.0% 65.0% 70.0% 80.0% 80.0% 85.0% 70.0% 10.0%

49 12 14 9 7 12 21 22 29 17 22 26 3

－ 24.5% 28.6% 18.4% 14.3% 24.5% 42.9% 44.9% 59.2% 34.7% 44.9% 53.1% 6.1%

4 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0

－ 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

18 7 7 4 3 5 7 10 10 10 11 10 2

－ 38.9% 38.9% 22.2% 16.7% 27.8% 38.9% 55.6% 55.6% 55.6% 61.1% 55.6% 11.1%

43 27 15 11 18 20 24 26 33 27 29 29 5

－ 62.8% 34.9% 25.6% 41.9% 46.5% 55.8% 60.5% 76.7% 62.8% 67.4% 67.4% 11.6%

33 12 5 4 4 6 16 12 16 13 14 13 2

－ 36.4% 15.2% 12.1% 12.1% 18.2% 48.5% 36.4% 48.5% 39.4% 42.4% 39.4% 6.1%

34 17 12 10 9 13 14 15 20 17 18 16 3

－ 50.0% 35.3% 29.4% 26.5% 38.2% 41.2% 44.1% 58.8% 50.0% 52.9% 47.1% 8.8%

261 116 92 50 71 101 146 144 179 149 166 154 26

－ 44.4% 35.3% 19.2% 27.2% 38.7% 55.9% 55.2% 68.6% 57.1% 63.6% 59.0% 10.0%

建 設 業

A
I
の
活
用

R
P
A
の
導
入

I
o
T
の
活
用

そ
の
他

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

1人～9人

文
書
の
電
子
化
・

ペ
ー

パ
ー

レ
ス
化

ク
ラ
ウ
ド
サ
ー

ビ
ス
に
よ
る

勤
怠
管
理
、

経
費
精
算
、

請
求
書
発
行

ク
ラ
ウ
ド
サ
ー

ビ
ス
に
よ
る

顧
客
デ
ー

タ
の
収
集
・
管
理

・
分
析

B
I
ツ
ー

ル
に
よ
る
経
営

デ
ー

タ
の
戦
略
的
活
用

デ
ジ
タ
ル
人
材
の
採
用

・
育
成

テ
レ
ワ
ー

ク
の
実
施

営
業
活
動
・
会
議
の

オ
ン
ラ
イ
ン
化

区分 総数

電
子
商
取
引
（

E
C

)

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業



問８－②

①の取組を実施するにあたり、課題となっていることはありますか。

次のうち特にあてはまるもの３つまで○をつけてください。

62 9 18 7 6 19 9 4 11 4 10

－ 14.5% 29.0% 11.3% 9.7% 30.7% 14.5% 6.5% 17.7% 6.5% 16.1%

101 35 48 5 20 39 9 18 6 3 11

－ 34.7% 47.5% 5.0% 19.8% 38.6% 8.9% 17.8% 5.9% 3.0% 10.9%

81 18 31 2 24 25 8 4 17 5 3

－ 22.2% 38.3% 2.5% 29.6% 30.9% 9.9% 4.9% 21.0% 6.2% 3.7%

20 6 7 1 7 6 1 3 3 1 1

－ 30.0% 35.0% 5.0% 35.0% 30.0% 5.0% 15.0% 15.0% 5.0% 5.0%

16 5 8 2 1 9 0 1 1 0 3

－ 31.3% 50.0% 12.5% 6.3% 56.3% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 18.8%

9 1 3 0 1 2 0 2 1 1 3

－ 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3%

39 9 13 1 13 6 9 6 5 1 3

－ 23.1% 33.3% 2.6% 33.3% 15.4% 23.1% 15.4% 12.8% 2.6% 7.7%

46 13 24 4 7 17 4 2 6 0 4

－ 28.3% 52.2% 8.7% 15.2% 37.0% 8.7% 4.4% 13.0% 0.0% 8.7%

3 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0

－ 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 5 11 1 4 6 3 2 4 0 2

－ 25.0% 55.0% 5.0% 20.0% 30.0% 15.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0%

49 11 11 1 9 17 3 2 9 6 3

－ 22.5% 22.5% 2.0% 18.4% 34.7% 6.1% 4.1% 18.4% 12.2% 6.1%

4 1 3 0 0 2 0 0 0 0 1

－ 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

18 6 5 4 5 7 1 0 3 1 1

－ 33.3% 27.8% 22.2% 27.8% 38.9% 5.6% 0.0% 16.7% 5.6% 5.6%

43 13 23 3 6 18 3 8 3 1 5

－ 30.2% 53.5% 7.0% 14.0% 41.9% 7.0% 18.6% 7.0% 2.3% 11.6%

33 7 11 0 6 10 2 7 6 5 6

－ 21.2% 33.3% 0.0% 18.2% 30.3% 6.1% 21.2% 18.2% 15.2% 18.2%

34 9 13 3 8 14 2 5 3 0 6

－ 26.5% 38.2% 8.8% 23.5% 41.2% 5.9% 14.7% 8.8% 0.0% 17.7%

289 74 115 17 59 100 27 32 39 14 31

－ 25.6% 39.8% 5.9% 20.4% 34.6% 9.3% 11.1% 13.5% 4.8% 10.7%

製 造 業

D
X
と
は
何
か
を
よ
く

理
解
で
き
て
い
な
い

特
に
課
題
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1人～9人

10人～19人

区分
回答

事業所数
（事業所）

D
X
を
理
解
し
た
人
材

が
い
な
い

デ
ジ
タ
ル
技
術
に
精
通

し
た
人
材
が
い
な
い

予
算
の
確
保
が
難
し
い

D
X
の
必
要
性
を
感
じ

な
い

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計

相
談
で
き
る
事
業
者
が

近
く
に
い
な
い

具
体
的
な
効
果
や
成
果

が
見
え
な
い

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

医 療 ・ 福 祉

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

建 設 業



問８－③

近年、多くの企業が従業員の賃上げをしています。

貴事業所は賃上げについてどのような状況ですか。

62 29 15 15 3

100.0% 46.8% 24.2% 24.2% 4.8%

101 77 18 6 0

100.0% 76.2% 17.8% 5.9% 0.0%

81 58 20 2 1

100.0% 71.6% 24.7% 2.5% 1.2%

20 17 2 1 0

100.0% 85.0% 10.0% 5.0% 0.0%

16 13 1 0 2

100.0% 81.3% 6.3% 0.0% 12.5%

9 2 0 3 4

100.0% 22.2% 0.0% 33.3% 44.4%

39 30 7 0 2

100.0% 76.9% 18.0% 0.0% 5.1%

46 34 8 2 2

100.0% 73.9% 17.4% 4.4% 4.4%

3 1 1 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

20 12 8 0 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

49 33 9 7 0

100.0% 67.4% 18.4% 14.3% 0.0%

4 3 1 0 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

18 9 6 3 0

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%

43 35 4 3 1

100.0% 81.4% 9.3% 7.0% 2.3%

33 16 8 6 3

100.0% 48.5% 24.2% 18.2% 9.1%

34 23 4 5 2

100.0% 67.7% 11.8% 14.7% 5.9%

289 196 56 27 10

100.0% 67.8% 19.4% 9.3% 3.5%

無回答

1人～9人

建 設 業

区分 総数
賃上げを
実施した

賃上げを
実施しない

賃上げ実施を
検討している

金 融 ・ 保 険 業

飲食店・宿泊業

10人～19人

20人～49人

50人～99人

100人以上

無回答

製 造 業

情 報 通 信 業

運 輸 業

卸 ・ 小 売 業

(注）構成比については、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100とならない場合があります。

医 療 ・ 福 祉

サ ー ビ ス 業

そ の 他

調 査 計


